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Ywyng Anph dwpgh hwdwjupubph $huwtuwpnigbnwjhu
uywpwghpp

1995p. punnuujwd  «Lwjwunwuh  Lwupwwbnnipjwi  Jwpswinwpwdpwihu
pwdwudwu dwuhu» << optiuph hwdwdw)u, < dwjng Anph dwngh Ywqdh dbg dnunwd Gu
44 hwdwjupubip, npnughg 3-p pwnwpwjhtu, huy 41-p gninuywu hwdwjupubip Gu: Cunhwunip
pUNY Ywing Anph dwpgnid gnjnueintt ntubiu 55 puwlywywptin: <wjwuwnwuh 10 dwpgbiph
owppnu Ywjng Aanph dwpqp pyny wdtuwphs hwdwjuputip niutignn dwpqu :

dwyng Anph dwpghtu punhwunyp wndwdp pwdhu £ pulund hwdwjupubiph punhwunip
pnwbtiubiph Gywdnunubiph wdbuwthnpp dwup' 2006 p. Hwqdbiny 4.0 %, 2007-hu’ 7.5 %
(2007-hu wyu gnigwupony Ydwyng Aanph dwpgp dh thnpp gbipwquwugt) b Upwqwdnunuh W
Uintupph dwpgbiph hwdwwwwwufuwu gnigwuputiphu), 2008-hu” 3.4 %, 2009-hu’ 3.8%,
2010-hu" 3.0% :

Uwpgh hwdwjupubiph pngbutiph GYwdnunutipp  duwynpynd  Gu - hhduwywunwd
wbwnwlwu pnebihg unnwgynn wywonntwlwu inpwuudpbpnmubph hwodhu (npnup 2006-
2010pR. Ywaqdb| Gu punhwunip GYwdnunubph 2nipg 50 %-p L wybhu), huy ubthwlywu
GUwdnuinubpp” Ywwhwnwih gnpdwnunieiniuutiphg Gywdnwnubph (npnup Unyu wwphubippu
Ywaqdt) Gu punhwunip GYwdnunubpph 2nipe 10 %-hg 30 %-p, huly ubthwlywu GYwdnunubph
oning 38 %-hg dhusl 60 %-p) hwoyhtu (nbu wnnwwy 1): Lojwd wnyjwiutipp yywynwd Gu twtu
dwpgh hwdwjuputiph  $puwtvwlywtu  wilwlunipjwu, www twlb  Glwdwh  Juinw
wnpjnipubpny wwwhnyyqwénipjwu gwsdp dwywpnwyh dwupu:

Unynuwy 1. Ywyng Anph dwpgh hwdwjuputiph pyngtiutiph GYwdnwnubph Yunnigywdpp

Swphubp
Glwdnunubp
2006 po. 2007 p. 2008 .
Qnudwp Sku. Qnidwp Shku. Qnudwp Sku.
(hwq. np.) | Yhn | (hwq. np) | Yopn | (hwq. np) | Yohn
(%) (%) (%)
Cunwdbup Bhwdnuntip L 1,088,553.5 | 100 % | 2,520,546.7 | 100% | 1,124,10L4 | 100 %
wwunnuwlwu mpwuupbpnubp
1. wplywhtu GYwdnunutp 107,815.5 | 9.9% 130,789.2 | 52% | 166,837.9 | 14.8%
Wn pynwd’ 45,308.0 | 4.2% 54,023.6 2.1% 78,066.1 | 6.9 %
1.1. <nnh hwpy 62,507.5 | 57% 76,7656 | 3.1% 88,7718 | 7.9%
1.2. Gnypwhwpy 10,563.4 | 1.0% 14,358.1 | 0.6 % 17,653.1 | 1.6%




2. Snipptip 6,677.5| 0.6% 7,816.7 | 0.3% 8,219.8 | 0.7%
Un pynut 3,885.9 | 0.4% 6,541.4 | 0.3% 9,433.3| 0.9%
2.1. Mnwlwu wnipptip 107,179.7 | 9.8% 76,079.4 | 3.0% 116,272.1 | 10.3%
2.2. Stnwlwu wnipptip 19,568.5 | 1.8% 30,859.8 | 1.2% 38,1948 | 3.4%
3. Ny hwpywhtu EYwdnunubp 330,488.2 | 30.4%  254,055.3 | 10.1% | 190,458.2 | 16.9 %
Uyn pynid 532,506.7 | 48.9% 2,045,264.7 | 811% | 632,880.1| 56.3 %
3.1. Mbwnnypjwu Ynndhg ywunyh-

puiifwsd hwgnpniejniitibnh 284,992.3 | 26.2% 358,359.4 | 14.2% 418,658.4 | 37.2%
hpwyw-uwgdwu hwdwnp

unwgynn dhongubip

4. Bhudnuntiip Yuujhunwih 246,910.2 | 22.7% 1,513,342.4 | 60.0% 210,216.5 | 18.7%
ghpdwnunipjntuubiphg

wny £ vk, np wnwudht hwdwjupubpnd wuhwdtdwwn gwdp £ dhuwtuwywu
wulwfiunypjwu wuwnptwup, b bpptdu hwdwjupubiph pnwbubph  GBYwdnwnubpp gpbieb
wdpnnonijwdp  duwynpynd  Gu whwnwywu  pnwbhg  unwgynn  ywonnuwywu
wmpwuudptipnutiph hwoyhtu: Wuwbiu, dwpgh gqnuquywu hwdwjuputiph 2008p. pjngtutiph
GUwdnLinubph nwunwWuwuhpneeniup gnyg £ wvwihu, np.
o Ubpu, bnghu, Uwyh, Funbywq hwdwjwupubipnid (4 hwdwjup) ybwmwlwu pjnigbhg
unwgynn  wwonnuwlwu  wpwuudbpnubph  wnbuwlwpwp  Yohnp  punhwunip
GUwdniinubph dbg Ywqutb| £ 95 % L wybip
o  Uwpmpppnu, Umpwpnyup, Puwnwpendp, Uwihplw, Unuwdtwénp hwduytptbpmd
(5 hwduyp) 80 — 90 %
o Cunppt, LPwpwqinipu, Pnn, lvwshly, Kuwdnp, <Gpdnti  hwdwjupubpnd (6
hwduytip) 70 — 80 %
o Unp Uquwpbpn, Uquupkly, G&pppt, kvuénpnup, Uphh, Unbugwénp, [(thun,
Runppuih, dbptwpbt, <nppunpbin hwduwytiptpnid (10 hwdwytip) 60 — 70 %
e Qndp, 2hw, Uqupwlwénp, Upbkup, <bGphbp, QGpuh, Pwpdpnmiup
hwduytiptpmd (7 hwduwytip) 50 — 60 %
o dwpnwhngpyp, Quppply, <npu, Uppwywt, nppwbhly hwduwytpubpmd (5
hwduytip) 40 — 50 %
o  bupdpupbt, REnbw, Uwpwywt, Upptt hwduwytiptubpnid (4 hwdwytip) 10 — 30 %
Cun npnud, pwgwnnipjwdp pUYny 11 hwdugupubph  Sunbjwq, Uwpipphpnu,
Unwytuwdnp, lvwshly, Uppwpnytp, Pwpdpmup, Lnp Uquwpbpn, lvuénpnup, Gphpt,
bwpdpupbt, Upypwywi, Juwgw] hwdwjupubpnd  wbwnwlwu pnebhg  unwgywsd
wwonnuwywu  wpwuudbipnutpt . wdpnnoniggwdp Yuqdnd U Shuwtuwlwu
hwdwhwppbgdwu uygpniupny unwgynn nnuinwghwubipp:

Uwnpgh gyninuywu hwdwjupubiph 2006-2010ppE. pjnotutinh nwuniduwuhpnyeniuubpp
gnyg Gu wwihu, np ybpunud ufwpwapywsd hpwyhdbwyp, npno wmwppbpnieniuutipny, punpng
E uwl wyn vwphubippu:



hus ytpwptipynwd £ pwnwpwihtu hwdwjupubtipht, www wjuwnbn unyuwbu pwpép Gu
whwmwywu pnbih unwgynn ywowmnuwywu wnpwuudbipnubph b hwdwwwwnwuwwuwpwn,
gwdn ubtithwywu GYwdnunutiph mGuwlwpwp Y2hnubpp (nbu wnniwy 2):

Unynuwy 2. Ydwyng Anph dwpgh pwnwpwjhtu hwdwjuputiph pjnwbubiph wnwudhu
Gwdwnwwunbuwyubph wkuwlwpwp Yohnubpu punhwunip GUwdnunubph Yugdnd (%)

Glwdnunubp Gnbquwanp bpdny Jdw)p

2006 | 2007 | 2008 | 2006 | 2007 | 2008 | 2006 | 2007 | 2008
1. Cwpluwyhu GYwdnunutip 13.1| 85|16.8| 65| 21| 16.4|13.0]| 16.5]| 16.8
Wn pynu® 24| 15| 41| 09| 04| 44| 10| 10| 15
1.1. <nnh hwpy 10.7| 7.0| 127| 56| 17| 120]| 12.0| 155 15.3
1.2. Qnypwhwny 42| 25| 59| 05| 02| 20| 39| 50| 48
2. Snipptip 37| 20| 38| 03| 01| 06| 27| 36| 30
Wn pynu® 05| 05| 21| 02| 01| 14| 12| 14| 18
2.1. MEwnwywu nnippkip 66| 26| 7.1| 90| 15| 221| 9.0| 9.7| 116
2.2. Skinwlwu wninipptin 21| 13| 27| 06| 06| 41| 32| 40| 41
3. Ny hwnbuyht Byuidnunbtin 18.0| 13.7 20.8 754 9.3 45.0 304 75| 9.3
Un pynud’ 58.1| 727/ 49.4 8.6/ 86.9 14.5|43.7| 613 | 57.5
3.1. Mbwnnypjwu Ynndhg
#nbuw”aihunbbuquwfh”:uﬂlnnn:LEJLL‘;ULE]Th 38.8| 237 | 49.2| 86| 22| 142 42.4| 524 | 55.8
dhongutip
insgiggggrﬂjﬂ:nﬁgmwm 19.1| 48.3 - - 75.9 -| 13| 58 -

Uwpgh hwdwjupubiph pjnbiutiph dwfuutiph qqwih dwup' 2006-hu 34.6 %-p, 2007-hu
74.3 %-p, 2008-hu 42.0 %-p, 2009-hU’ 34.3%-p, 2010-hU’ 42.3%-p pwdhu & pulunud pyny 3
pwnuwpuwjhu hwdwjuputipht, npnughg 2bpdnly hwdwjupht pwdhu £ pulund dwfuubiph
hwdwwwwnwufuwtwpwn 17.6 %-p, 63.7 %-p ,27.0 %-np, 18.4%-n U 17.6%-p::




dwing Anpph  dwpgnd  hwdwjupubph  Ynndhg Swnwjniginiuutiph  dwwnnigdwu
dwlwpnwyh dwuphtu npnawyp wwunybpwgnd Ywpbih £ Yuqdt] hwdwjupubph pjngbutiph
Sdwfuubiph’ pun gnpdwnuwlwu nwuwlwpgdwu ninpunutph gbipinényejwu dhongny: Uwngh
hwdwjuputiph 2006-2010 pp. pjnwbubinh dwiuutiph nwnwuwuhpniegyntup gnyg £ wwihu, np
hwdwjuputiph pjnwbiutiph  dhongubiph gptiet YGup  Sdwiuuynd £ punhwunip punyph
hwupwjhtu dwnwynipniuutiph Yypw: Uhongubiph djnw Ytup hhduwlwund pwotuynid £ hpug
ninnnujwdp, wju £ Ypeniygjwu W ghunnypjwu, dowynyph, nbntywwnynigjuu, uynpunp W
Ypnuph, puwlwpwuwhtu Yndnibw| wnunbunyEjwl, wpwluwynpunh, Swuwwwphwhu
wmunbuniggwu b Ywwh npnpuutph U hpduwlwu  fudpht snwuynn  dwfuubiph  dholi:
Muwonwwunypjwu, hwuwpwywlywu Ywpgh wwhwwunejwu W wnnnowwwhniypjwu
ninpwubpnd nhunwpyynn wwpphutipht punhwupwwbu dwiuubip s6u Yuuwnwpydb: buy djnw
ninpunubpnd uwnwpynn dwiuubpu niubu gnun EwhgnnhYy npubnpnudutip (nbiu wnnwuwy 3):

Unynuwy 3. Ywyng Anph dwpgh hwdwjuputiph pjntiutiph dwiuubin puwin ninpunubipp

Swphubp
</ Owfuubipti pun npnpinubpp 2006 e. 2007 p. 2008 p.
< Qnuwdwp | Sbu. | Gnudwp Stu. | Gnudwp | Shku.
(hwq. | Yohn | (hwq. np.) | Yzhn | (hwq. np.) | Yzhn
nn.) (%) (%) (%)
Cunwdtup dwfuubin 958,231.5 | 100.0 | 2,564,508.3 | 100.0 | 1,178,248.8 | 100.0

Cunhwuntp punyph hwdwju-

438,768.1 | 45.7
pwjhu dwnwjnipntuutip

624,170.8 24.3

598,808.0 50.8

Muwunwwunye)nLu

Lwuwpwlwlwu Ywnpgh
wwhwwuntejntu

Ynpnipinu U ghwnnipntu 87,961.9 9.2

135,314.3 5.3

117,199.1 9.9

Unnnowwwhnieiniu

Unghwjwywu wwwhnwgpnip-
jntu b ungwhwjwlwu wwwhn-
Ynipyntu

3,672.5 0.3

Uowlnype, wnbntywwynipniu,

74,981.0 7.8
uwnpwn b ypnu

92,783.7 3.6

118,284.3 10.0

Puwlwpwuwihu Yndnituwy

192,686.5 | 20.1
inuwnbunteinLu

253,068.3 9.9

269,826.0 22.9

Ywnbhpwihu W Eubipgbuinpy

105,187.0 | 110
hwdwhp

17,228.1 0.7

1,001.3 0.1
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Sninwnuwntiuntenil,
wuwnwnwihu b opwjhu - - 288.0 0.01
nuwnbuntpinlu, dYuwpnidnieintu

1

Upnyntbwpbpnipniu, hwupwjhu
hwuwdnubip, shuwpwpnipniu b - - - - 3,000.0
pUWwWwhwwuntnNLu

0.3

12

Spwuuwnpwn, Swuwwwphwihu

1,498.5 0.2 103,037.7 4.0 27,691.7
mnuwnbunteinu b uw

2.4

13

Sunbuwlwu wy| dwnwjnipntu-

1,300,000.0 | 50.7
ubip

14

Shduwyuit fudphl snuugnn 57,148.4 6.0 38,617.6 1.5 38,765.9
Swfuubip

3.3

Quwuwnbubiny wju hwugwdwupp, np wwppbp ninpunubpnd ShU-Gppu Jbpwwwhywé
[hwanpnyeiniuutph phdp  fuhunn  wwppbp £, huswbu  bwlb wwppbp £ Ynuypbn
(hwgnpniejniuutiph  ppwlwiuwgdwt  Swjuuwwwpnieiniup, wynnithwunbps, Juwnwywpdwu
wuwwpwwnh Ypw Ywwnwnpynn dwiuubph ybpp tadws gnigwupgh hhdwu Jpw Ywpbih |
thwuwb|, np dwpgnud hwdwjuputiph Ynndhg dwuwnigynn dwnwjniginiuutiph dJwywpnwyp
gunuynd £ gwop dwlwpnwyh ypw:

Uwpgnu hwdwjupubiph Ynndhg dwnwjniginiututiph dwwnnigdwt dwlywpnwyh gwép
(hubiju wybh £ pungdynd wnwudht hwdwjupubtiph pingtiutiph dwiuutipp nhwnwnytijhu:

Lwdwjuputiph  Ynndhg Ywwwpynn OSwfuubipp ubpluywgynd Gu  gnpdwnuwlywu
nwuwwpgdwu 14  nppunubpnd: - Cun npnd,  punhwunip punyeh  hwupwhu
dwnwjnijniuttiph pwdund ubipywjwgynn dwfuubipp hhduwlwunwd hptughg ubipyuwjwgunud
GU Jwpswywu punyph dwiuubip (opptwy, jwnwywpdwt wwywpwinh ywhwywudwu dwfuubin,
wwnpuwnhp unghwjwlwu wwywhnjwgpnigjwu yéwputip b wyju) b owun nbiwptpnud juwywsd
Gu  optupny hpbug Ybpwwwhdwd hwupwhtu  Swnwjnipniuubph  Jwwnngdwu
Ywqiwybpwdwu, ywnwywpdwu W dh owpp w); hwpgtiph htin: <hduwlwu fudpht snwuynn
odwfuubtiph hhduwlwu Jwuu hpbughg ubiplwjwgunud Gu whwnyEwu Ynndhg ywinyhpwyyws
(hwgnpnijniuuiph ppwywuwgdwu Sdwfuubipp, Uwfunpn pnwbunwihu twpjwuhg wugwsd
pnwbnwiht - wwpwnpbph  dwpdwtu  tywwwyny  vwfuwwnbugnn  hwnlwgnwdubpp W
hwdwjuputiph wwhnuwnwihtu dnunp: Uudwdp tpwuwynd k, np Ynuypbicn Swnwynipjniuubiph
dwwnigdwt dwuht  wywwnlbpwgnd unwuwint hwdwp hwpy £ nhunwpyt] dwfuubph
ghpdwnuwlywu nwuwlwpgdwu djnw 12 ninpinubpp: bhwpyt wbiwp £ gk, np ‘Stnuywu
huptwlwnwywpdwu dwupt’ <L optiupny ShU-tiphu ybpwwwhywd npny [hwgnpnieyniuutip
Ywpnn Gu ppwhwiwgyty hwdwjuph  nYwywph  wofuwnwhwaqdh  Ynndhg: Wnuwhuh
(hwgnpniejniuutiphg Gu, ophtwy, ‘hwdwjuph nGYwwpp hwodwnnd, nwuwywupgnd W
wwpwdénd £ hwdwjuph  wwpwépnd  gunuynn  ywwndwdowynipwiht,  puwywu W
wnniphunwywu-ntyptiwghntu nbunipuubiph dwuhtu wbntywwynyeniup’ (hnnjwd 41, dwu 3,
ytinn 3) b wyu: Wu nbiwypnid udwt |hwanpnipniuubiph hpwlywuwgdwu dwluubipp utipwnynid
Gu Ywnwwpdwt wwwpwwnh wwhwywudwu Swhuubph dby L npwup huwpwynp sk
Phuwtuwlwu wnnwing wnwuduwgubi wwwpwwnh dwfuubiphg:

Gy wjuwbu, dwpgh gnuqwiwu hwdwjupubph 2008 p. pnbutiph  dwfuubipp
nwuntduwuhpniiniup gnyg £ wwihu, np punhwunip punyph hwdwjupwihtu dwnwjniejntuttiph




htin Yuwwdwd b hhduwywu fudphtu snwuynn dwluubiphg pwgh gninuywu hwdwjupubpp
owfuubip Gu Ywunwpb] wnwybjwagnyup 4 ninpuinutipnud (nbiu wynwuwy 4), pun npnud®

YV V VYV VY

1 hwdwjup ny dh wy| ninpuninud dwituubip sh Yuwmwpb

20 hwdwjup dwiuubp GU Ywwwnb| punwdbup 1 npppunnud

7 hwdwjup dwluubp Gu Ywwnwpb| punwdbup 2 npnpunubpnd
9 hwdwjup dwfuutip tu Ywwnwpbi| punwdtup 3 npppunubpnud
4 hwdwjup dwfuubip Gu wwwpbi punwdtup 4 npnpunubpnud

Unynwuwly 4. duyng dnph dwpgh gninwlwt hwdwytiptpt puypn 2008 fe. fuypwnywd

Swhuubinh ninpiptibiph puh

Owunpnejnt: Pwljugstpnd ubpyujugjws Gt hwdwwwwmwufuwt ninpunubpp
hwupwgnuiwpwjhtt  éwjuubph wbuwlwpwp Yophnubpp punhwinp  Swhuubph dbg:
Wuhupt, Gt ophtwl hwdwjupp éwjuubp £ Yuwwwpb; pYny 4 npppnubpnd, www
thwlwgédnd upwéd phyu hpbuhg ubpyuwyjwgund £ wyn pnpnp 4 npppinubph dwjuubph
punhwunip gnidwph mbuwlwpwp Y2hntu punhwunip éwhuubph dbe:

Cwdwjuph wujwunid

Nnpunubph wuyjwund

O ninpun

Snnpwuhy

1 ninpn

Uquwntly (6.2 %), Unugwadnn (12.2 %),
Upunwywl (5,3 %), Pwnpapniwuh (11.3 %), Suhohy
(18.5 %), Gndip (10.5 %), 2btintiw (18.2 %),
[Fwnwpnwip (18.0 %), uudnpnin (13.9 %),
Ywpdpwsobu (9.4 %), <kpdnu (16.7 %),
Lnppwwnbin (12.6 %), <npu (12.5 %), Lnp
Uquuwptinn (14.8 %), Uwyph (23.1 %), Uwpwywu
(22.9 %), Utipu (12.5 %), Ywpnwhnyhw (4.5 %),
Pnn (4.1 %), Pwpwgintfu (8.6 %)

v dowlnyp,
Ypnu

wmbnGywuinynipintu, uwnpuin L

2 ninpwn

Gntighu (39.3 %), L<tiphtip (16.8 %)

v Yppnientu W ghwnniejniu
v thwlynyp, whnblwwdniyeiniu, uwnpn b Ypnu

Upwnwpnyup (33.2 %)

v dawynype, wmbntlwunynipiniu, uynpuin W Ypnu

v wpryniuwpbipnip)ntu, hwupwjhu
hwuwonubip, ohUwpwpnip)nLu L
pUwwwhwwuntejnLu

Githhu (16.1 %), fuwshy (15.2 %), Uwpunhpnu
(82.2 %), 2plw (12.7 %)

v dowynype, wmbnGlwunynipiniu, uynpuin U Ypnu
v puwlwpwuwihtu Yndntuw] wuwnbunieginiu

3 ninpwn

Ugqwpwlwaénp (40.7 %), Upthh (25.7 %),
Rwnhpuwth (20.5 %), Uwholw (58.0 %), (Hthun

v Yppntpentu U ghwnniegyntu
v dowynyp, wbkntlYwunynipiniu, uwynpwn U Ypnu
v puwlwpwuwihtu Yndntuw] wuwnbunieginiu




(18.9 %)

Uptiuh (33.6 %), Cwiwnhu (17.7 %) v unghwwlwu wwwhnywagnntejniu
unghwjwlywu wwwhnynipiniu

v puwlwpwuwihtu Yndniiw] tnunbunieiniu

W

v dowynype, wmbnGlwuwnynipiniu, uynpuin U Ypnu

Uphu (41.3 %) v dowynyp, wbntlywunynipiniu, uynpuin W Ypnu

v puwlwpwuwihtu Yndntuw] wunbunteginiu

wmuwnbuntejntt b Juw

v inpwuuwnnuwn, Swuwwwnhwhu

Suntjwq (89.9 %) v Yppntpentu U ghwnniegyntu

v unghwwlwu wwwhnjwgnntpntu
unghwjwlywu wwwhnynipiniu

v puwlwpwuwihtu Yndniiw] tnunbunieiniu

W

4 ninpun

Unwyuwadnn (78.7 %), Sqwdénp (27.6 %) v Ynpntpentu U ghwnnegyntu
v unghwwlwu wwwhnywgnnieiniu
unghwjwlywu wwwhnynipiniu

v puwlwpwuwihtu Yndntuw] tunbunteginiu

W

v dowynype, wmbntlwunynipintu, uynpuin U Ypnu

Qtitnwih (33.7 %) v Yppntpentu U ghwnniegintu
v puwlwpwuwihtu Yndntuw] tunbunteginiu

nuwnbuntejntt b Juw

v dowynype, wmbntlwuwnynipiniu, uynpuin U Ypnu

v inpwuuwnnuwn, Swuwwwnhwhu

Jbipuwobu (43.4 %) v Yppntpentu U ghwnniegintu

v puwlwpwuwihtu Yndntuw] tuwnbunteginiu
v Jwnbijhpwjht U Eubpgbnhy hwdwihp

v dowynype, wmbnGlwunynipiniu, uynpuin W Ypnu

Jdbpnugw| wnywiubiphg ninnuyhnp wwpgq £ nwnund, np dwpgh  gnuuywu
hwdwjupubipp Jwwagnyu nbwpnd hpwlwiwgunw Gu «Stnulwu huptwlywnwywpdwu
dwuhu» <L optupny  YGpwwwhywsd  jpwgnpnipyniuutiph (npnughg  wwpuwnhp
(hwgnpniejntuttiph phyp 50 ) wutpwu dwup’ hwdwjuph pnwbu dwiuubiin punwdbup dby
wd Jdh pwuh hwupwiht dwnwjnieniuutiph dwnnigdwtu twwuwnwyny, huy Gppbdu unyupuy
punwdtup Jph pwuh hngng pwnugwd Ywnwlwpdwl wwwpwnh wwhwwudwu
Uwywwnwyny:

huy Geb hwyyh wnubup twl, np wwpptip ninpunutpnud Yuwwnwnpynn dwiuubipp Gpptidu
s6U gbipwqwugnd unyupuy 200 Ywd 300 hwg. npwdp, www Ywpbh £ ywnybipugnud
Ywqub] bwl dwwnnigynn dwnwynipyniutiph dwywih W npwyh YyGpwpbipjwi:

Gnbipt udwluwwhwy wywwybp £ unwgynd twl dwpgh 2006, 2007, 2009, 2010 .
pintiuipp nhuwplbihu:

Lwnwpwiht  hwdwjupubipnd unyuwbu qquwih wnbuwlywpwp Yohn Gu Ywuqgdnd
punhwuntp punyph hwdwjupwihtu dwnwniejniuutiph dwiuutipp: Wuwbu, Gpb Gntgquwdanp W
Jwp pwnwpubtipnid wyn dwiuubph wbuwywpwnp Yohnubipp punhwunip dwuutiph dtio 2006,
2007 L 2008 pfe. wnwwnwuyt) Gu 20 %-hg 50 %-h uwhdwuubpnw, www tpdniy pwnwpnd




wyn gnigwuhgp hwutunw £ hugh unyuhuly 70 %-h: buly duwgjw) dhongubtipp hhduwywuntd
pwofuyntd Lu hwupwiht Swnwynipniuutiph dwwnigndu wpwwgninn 4 Yppnipjwu W
ghwnijwu, dowynyeh, wbnGlwwynigjwu , uynpnp W Ypnup, puwlwpwuwhu Yndniiw
wnunbunigjwu, huswybiu twl  wpwuuwnpunh, Swlwwwphwht  nunbunyEjwu b Yuwh
ninpwubph dholi: Pwgh wyn, pwuph np Qbpdnyp hwdwpynd £ hwupwwbinnygjwu hwjinuh
wnnnowpwuwjhtu pwnwputiphg dGlYu nt gpnuwoponijwu Yauwmpnu, www bpdniy pwnwph
pngbih dwfuubiph pwppnud Yupbih £ hwunhwb) gpnuwgponieiw hbn juwydwd qquih
Sdwfuubiph: Opphuwy, 2007 p. RbGpdny hwdwjuph pjnwbh dwiuutiph 79.6 %-p Ywwwnyb L
nunbuwywu w) Swnwjnieniuuph ninpunnwd, npwnbin ubpluwjwgynid Gu qpnuwonpohyniejwu
puwgwywnnd  gnpdniubinegwt  Yugdwybpwdwu,  qpnuwopshlutipht hpwwnipbipnt
hpduwywtu  uwywwnwy niutignn  wnuwwwwnpnieniutph W winbwtudpnie)niuutiph
wugywgdwup htwtuwlwu wowlygdwu gény dwfuubipp b wyu (nbu wnnwuwy 5):

Unynuwy 5. dwyng Anph dwpgh pwnwpwihtu hwdwjupubph pntiutiph dwfuubipp
ninpuwiht pwofujwdnipintup nnynuwjht wpwnwhwjunnypjwdp (%)

Nnpuinubp Gnbquwanp bpdnuy Jdwyp

2006 | 2007 | 2008 | 2006 | 2007 | 2008 | 2006 | 2007 | 2008
L. Runhwinip punypeh hwdwupuwjht 48.1 | 21.3 | 302 | 70.1 | 17.6 | 67.0 | 34.3 | 348 | 327
dwnwjnLjnLuutip
2. Shdtwluits fudphl snwunn 29 | 1.3 | 29 | 34 | 08 | 36 | 35 | 91 | 41
Swfuubip
3. Cwllpuyhti Swnwynipynulttnh 49.0 | 77.4 | 66.9 | 265 | 81.6 | 29.4 | 62.2 | 56.1 | 63.2
dwuwnigntdu wpwwgninn ninpunubn,
nphg’ 245 | 141 | 329 | 53 | 01 | 18 | 253 | 243 | 30.8
- Yppnupeintu U ghwnntpeinlu 0.2
- Unghwjwhuls wiyywhnqugpnigini b 57 | 32 | 94 | 159 | 19 | 139 | 23.0 | 17.7 | 235
ungwhwjwywu wwwhnynipntu
- Uawlnype, inbintywinnipynd, 188 | 9.8 | 246 | 53 53 | 1.6 | 9.3 | 89
uwynpwn b ypnu
- Puwywpwuwjht Yndntuw 0.3 g2 | 23 | 48
inuwnbunteinLu
- Spwuuwnpw, dwuwwwnphwihu 106
nuwnbuniginiu b Yuw '




Ydwjng Anph dwpgh hwdwjupubph unp guwulyp’ wnwowpyynn
funanpwgnidhg htunn

Unwowpyynwd £ Ywyng Anph dwngh 44 hwdwjuputiph phyp fungnpwgdwtu dhongny hwugubi
7-h hbnlyw| 6wuwwwnphny

1. bnbquwaénp hwdwjup' Ugwpwlwanph, Suphohyh, Stivmwihh, Upthph, Unwyuwaénph,
Fuwaénph b dbpuwotiuh pungplydwdp

2. K&Gpdniy hwdwjup Funtijwagh pungpydwdp

3. duyp hwdwjup' Uphuh, Uqwuwblph, Upwnwywuh, Uwpwdwuh, Pnnh, <bphbph,
Ywpdpwotuh U 2tintwh pungpydwdp

4. Uwyphplw hwdwjup

5. RQunpputh hwdwjup Pwpdpniunt,  Sndph, hudnpnunh,  Uwpwppnup,  Unp
Uquwptipnh U Ukpuh pungpydwdp

6. Cunppti hwdwjup' Unuowdnph, Upwwpnyuph, Snnpwuhyh, 6ntighuh, fFwnwpenwiph,
<bpdnup, <nppwwnbinh, <npup, Uwjph, Ywpnwhnyhwunp b Lwpwgntfup pungplydwdp

7. UpLup hwdwyup' tuwshyh, Githhuh, 2pduwih W (Hhunh pungpldwdp

Ywjng Anph dwpgnid hwdwjupubph funnpugdwu mumbuwlwu
wpryniuwybnnipjuu hwjwpydwu dninkgnidubpp

Lwdwjupubiph funpnpuwgdwt  wpryntupnid wnwowunw Gu npnawlh  wnunbuwlywu
ogntinutin, duwynpynid Gu wqwwn dhongubin, npnup huwpwynp t ninnb| puwysnyejwup unp
Swnwjnipjniuubiph dwwnigdwup W dwwinigynn  Swnwjnieiniuutiph pwuwyh W npwyp
pwp&pwgdwup:

Lwdwjuputiph  fungnpwgdwt  wnunbuwlwu  ognunubipt wnwehu  hbtipphu
wpnwhwjinynd Gu qupswywu Swiuubph Ypdwwndwdp h hwohy hwdwjuph ntywywph
wo2luwwnwywaqdh b punpngh wwownnuubph pyh Ypdwwndwu: UYyuhwyn E, np hwdwjupubiph
funonpwgdwu wpryntupnid unp dbwynpynn hwdwjupnud s6u Ywnpnn (hubif, ophuwy, pyny 12
hwdwjuph  nGywdwpubp  Ywd 12 wruwwnwlwagdh  pwpwiniwpubp:  Nwwh,



wuhpwdtignniginiu £ wnwewunw ybipwuwyb) unp duwynpynn hwdwjuph hwunhpwgnigwlu
nL Ypdwwnb| «wybinpn» hwuwnhpubipp:

Mbwp £ gk, np gnpduwlwund pwjwywuphu nddwp £ hwowpyt), rE Ynuyptin
pwuh dhwynp hwuwnhp Yypdwwingh b nppwu gnidwp Yuqungh hwdwjupubiph fungnpugdwu
wpryntupnid, pwuh np ubpyuyndu sywu  hwdwjuph nGlwywph  wouwnwlwgdh pYyh
tipwpbpjw| uwhdwuywd unpdwwnpyubip: hhwpyt, Ywu wwowmnuubp, ophtuwy, hwdwjuph
ntywywph Ywd woluwwnwlywqgdh pwpuninuph wwownnuubipp, npnug dwuhtu dhwtpwuwy
Ywpbih £ wub), np unp duwynpywd dGY hwdwjupnd npwup sku Ywpnn (hubp dh pwup hwn:
Uwlwyu, Gpp funupp qunid | Ynuyptin dwuuwgbinubph dwuht, swwn nddwp § Gupwnpbi, b
Upwughg pwuhup Yypdwwybu, wybhu, unp dbwynpywd hwdwjupnd wotuwwnwlywaqdh
Ypbwwndwtu  wpnyniupnd - nunbujwd  gnidwpubiph hweyhtu  unp  dwnwyniejntuubiph
dwuwnignidp Ywpnn £ Gupwnpb unp woluwwmnnubph ubipgpwynid:

Nwiunh, Ywyng Anph dwpgnd hwdwjupubtiph funpgnpwgdwt wpryniupnd Jwpswywu
wwwpwwh  wwhwywudwu Swjuubpp  Ypbwwndwtu hwodwpyp Ywwwpynd £ dphdhwju
thnpdwaghunwlwu quwhwwndwdp htuybiny dwiuubiph dywqugnyt Ypbuwpdwt gqunwithwph
ypw: UWupupt® hwodwpyp Ywuwwpbhu nhuowplyybsy GU - wjit wwownnlubpp, npnup
thnpdwaghunwlwu Ywpdhpny dpwiowuwly bLupwyw btu Ypbwwdwu: Uwnwgynd E, np
hwoywpyutiph wprynwupnud Ywwpadh, np wqwwydbint £t wetijuqt dh hpu pyny gndwnp,
hpwywunw ghwnwygtiiny, np wyn gnidwpp Ywpnn § |hub] wybhu:

LwoqwpYyubipp Ywwwpbihu hwodh Gu wnuyb) bwlb fungnpugdwu wpnyniupnid unp
wwownnuubiph wnwowgdwu wuhpwdbtionnieniup: funupp, Jwutwynpwwbiu, yepwpbpynwd L
unp dbwynpywd hwdwjuph puwywywiptipnud (pwgh hwdwjuph YGuwnpnuh ptwlwywinphg)
«qupswywu ubipyujwgnigsh» wwaonnuhu, ny Yhwunphuwuw twiuypu hwdwjuph nmwpwoépnd
unp  unbindwé  hwdwjuph  nbGlwywpph  ubpYwywgnighsp:  Phwplb,  «Jwpswywu
ubpywjwgnigsh»  gnpdwnnyputpt  fwywunptu  Yuwppbpdbu  hwdwjuph  ntwdqwpp
gnhpdwnnyRutiphg, W puwywuwpwp, 2w JGé dwiuu stu Gupwnpp:

Pnpéwghrnwywu quwhwwndwdp unp duwynpynn hwdwjuph Jwpswywu dwfuubiph
ujwquanyu Ypbwwndwu gnuwpubipp hwoqwnybiine vywwnwyny Yhpwnytip Gu 2 wnwnppbp
dnuinbignudubp” Ywiujwd wju hwuqwdwuphg, gt unp duwynpynn hwdwjuph Ywqdh dbe
dununn hwdwjuputipu pus Ywpgqwyhbwy nubu (pwnwpwiht Ywd gjninuiwt): Unnpl
ubpyuwywgyws E wyn dninbignidutiph dwupwdwuu bywpwaghpp:

Unwnbgnud 1. Wu dnunbignidp Yppwndt] £ wjt nbwpbipnd, tpp unp  hwdwjupp
duwynpyti| £ dplunyu, wju £ gjninuwu Yupgwyhbwy niutignn hwdwjupubiph fungnpugdwu
wnryntupntd:

Lwdwjupubiph funanpwgdwu wprynpund Jupswlwu dwiuubph huwpwynp Ypdwwnnwubipp
quwhwuwnbint hwdwp uwfu nhwnwpyyt Gu funanpwgynn hwdwjupubiph
hwuwnhpwgnigwlubtipp: Wunthtinb wyn hwuwmhpwgnigwyutiph hwuwnphpwihtu  dhwynpubiph
dbfuwupyuwywu gniwdwpdwu dhongny hwoywpyyti £, gt nppwu dJhwynp hwuwnhp Yniubuwp
unp duwynpynn hwdwjupp, Gt suwwnwpybhu Ypdwnnwubp b nppwt gndwp Yuywhwueybip
Upwug ywhwwudwu hwdwp:
Pnpéwghnwywu  quwhwwndwdp  wnwowpyytiy L fungnpwgynn  hwdwjuph  unp
hwuwnhpwgniguyp 6Gogpntiiny  dbjuwupyuwywu gnwpdwu  wpryntupnud - duwynpgwd
hwuwnhpwgnigwyp hbGnw| Yapw.

e Upusk 1 dpwynp Ypéwwnyby Gu pninp wju hwuwmppubipp, npnup Gupwnpnw tu

Jupswywu punyeh wofuwwnwup, ophtuwy, hwdwjpuph nywywph hwuwnhpp:

e 2h qpnyugyti| ns dh hwuwnhpwjhtu dhwynp, winwhuny wywhwwubny, opnhtwy, Cwnhu
hwdwjupnid gjninuinuwntiup hwuwnhpp:

e Lwuh np hunwl hwjnup s6U dJwutwgbinubph gnpéwnnyRutipp, www 2wwn nddwp &
wubi, et np Jdwultwgbwnubpp  Yypbwwndtut L pwuph  Jdhwynp  hwuwnhpp



wuhpwdtionnieiniu unwowuw: Un ywwnbwnny jnipwpwusinip hwdwjupnud, Giubing

thnpdwghunwlwu nwwnnnipniuutiphg, uwhdwuyb] tu Jwutwgbinubph wnwppbp

pYny hwuwnhpubp:

e BGupwnnyt k, np funpnpwgynn pninp bwiuyphu hwdwjupubiph wnwpwépnud Yalwynpyph
unp’ «jupswlwu  ubpywywgnigsh»  wwownnu - (pwgh  hwdwjuph  YGunpnuh
pUwlwdwynhg):
hus ytipwptipynud £ unp dbwynpywd hwdwjuph wofuwnmwyhgubnh wouwwnwywpdpu,

www thnpdwghunwlwu quwhwwndwdp npwup vwhdwuyl] Gu™ hhdp punniubind gnpdénn
hwdwjupubtipnud hwdwwwwwufuwu hwuwnhpwjhtu dhwynph npnypwswthtiphg
wdbuwpwpépp” wybjwgubing 20 %-ny: Wu wpwdwpwuniygniut wnwye £ GYGE wju
gwnwthwphg, np unp duwynpywd hwdwjupu wytih v6d £, pwu uwhuyhuubpp W hGnlwpwp
wowfuwwnwupt wybih dwupwpbnuws k:

Lwoqwpyubph Ywwwpdwu dwdwuwy bppbdu  wuhpwdbonneniu £ wnwowgh)
npnawyhnpbiu otinyti| upwd dninbignidutiphg Gjutiin uywwwlywhwpdwpnipiniuhg: Oppuwy,
Cwwhtu hwdwjupnd  wnwowwwn dwutwgbnh  woluwwnwywpdp uvwhdwuyb) £ hhdp
punniubiny gnpédnn hwdwjupubipnd wyn hwuwnhph npnypwswihtiph dhoht Yonwé wndtipp’
wybjwgubing 20 %-ny L wyu: Wn dogpunnwubpp, tipbt winwhupp Ywu, ubpluwjwgywsd tiu
ynuypbinn hwdwjuph funonpwgdwt unbuwlywu wpryniuwybtinnyejwu hwoywnpyubph db:

Lwoqwpyubiph Ywwwpdwu dwdwuwy Gupwnpdb| £, np fungnpwgynn hwdwjupnd
unp duwynpynn «Jupswlw ubiplujwgnigsh» wwawnup Yihuh Jéwpndh b yéwph swihp
Ywpnn £ wwwwudt] Yuudws uwpuyht hwdwiuph puwysnipjwu pyhg: <woqwpyubph
Ywwwpdwtu bwwwwyny Yytpgytb) £ dhohuwgywsd phy, wju £ 50.0 hwq. npwd:

Unwmbgnud 2. Wu dnunbtignidp Yppwnyb) £ wju nbwpbpnud, Gpp unp hwdwjupp
duwynpytip £ wwpptp, wiu £ pE gyninuywu b S pwnwpwiht Ywpgwyhbwy niubgnn
hwdwjupubipp fungnpwgdwu wpryntupnid:

Wuwbu, Gupwnpyty £, np pwnwpwiht hwdwjuph gnpénn Jwpswlwu wuwwnpwwnh
wwhwwudwu hbwn Yuwywsd dwiuubiph hwaghu huwpwynp Yihuh vywuwpyb| fungnpuwgywsd
hwdwjupt wdpnnonipjwdp: Uujwdp bpwuwynwd £, np Uwfu, funpgnpugdwu wpryntupnud
wuhpwdtionnieinu sh wnwowuw duwynpbip unp hwuwnhpubp (pwgwnniRjwdp Jwpswlywu
ubpywyjwgnigsh  wwownuph) W Ywunbudtit  fjunpnpwgynn  gjninuywu hwdwjupubipp
w2luwwnwywaqdbipht woluwwnmwywnsh Jéwpdwu b ungww hwnfwgnwubph gény dwuubpu
wdpnnonijwdp: Pwuwnnpbu, wju nbwpnd unp duwynpywd hwdwjuph wnwowplynn
hwuwnhpwgnigwlu puwn Enyejwu hptiuhg uGpYwjwgunwd £ funanpwgynn hwdwjupubiph Yuqdh
dto dwnunn pwnwpwihtu hwdwjuph hwunhpwgnigwyp: Pwgh wyn, Yuuwbudbu vwbl
funonpwgynn gyninuywu hwdwjupubiph djnwu Jwpswlwu dwiuubpp, huswhuphp Gu, ophuwy,
qupswywu otuph  wwhwwudwu Swjuubpp W wyu:  Wuhupt' Uupw] hwdwjupubph
funonpwgdwu wpryntupnd Yununbiuybu pwnwpwiht hwdwjuphtu dhwgynn pninp gyninuiywu
hwdwjuputiph ywpswywu dwfuubpu wdpnnonipjwdp:

Wu dnwnbigdwu nbiwypnd unyuwbiu fungnpwgynn hwdwjupnid unp duwynpynn «jwpswlwu
ubipyuwywgnigsh» wwownnuh Yéwnh swihp uwhdwuyb) £ dhohuwgywd phy, wju £ 50.0 hwg.
npwu:

Ljwpwagpywd dnuinbigdwdp hwdwjupubiph funpnpugdwt wpryniupnid ujwquigniyu
nuwnbuynn gndwpp hwogwpyyt| £ hnlyw| pwuwsduh dhongny
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do-b ypfjwy pwnuwpughti hwdwyuphti dhwgynn pninp - gyninwywt  hwdwytipblinh
pnbtnh Jupswlwt dwpuubiph hwipwagnidwnb k

dUO-t  punpnpugynn  bwphptt  ginwbwt  hwdwibptbpmid  Jupswlwt
ulipnuywgnighsuiph wwhwwidwt (wppiwppwywnd b unguwy. hwipywgnidulin) hbp
Ywwywé dwpuubnt G

Cwny £ ugb|, np hwdwjupubph funonpwgdwt wpryniupnd dhwju wotuwwnwywpsép
gony Swfluup sk, np Ywpnn £ wnuwnbudbpp Upwtowuwy Ywpbih £ owub, np qquih
wmunbundubp Ypubu vwlb vwpuypu hwdwjupubph Jwpswlwu otupbph wywhwwudwu
owfuutiph qgdény, pwuh np funonpugdwtu  wpryntupnd  wuhpwdbownipiniu Yunwowu
wwhwwub] punwdbup Jd6Yy Jwpswlwu otup: Pwgh wn, huwpwynp £, np inuwnbunwiubip
(hubu  twl gnpdnn hhduwpyubph wwhwywudwu qdény: <Lwdwjupubiph  funanpwgdwu
wmunbuwywu  wpryniuwybiwmnygjwu  hwodwnpyp  dwdwuwy nphwwpyyty Gu, pbt  unp
duwynpynn  hwdwjupnud  hus gnpdnn hpduwplyubp Ywu W wpdbp thnpdwghunwywu
quwhwwwlwuubp, G np hhduwpYubiph phyu £ huwpwynp Ypdwwnb| npwuny hwugbigubiiny
npnawyh nuwmbunudutiph:

Cwny k ugky, np hwdwjupubiph funonpugdwt wnunbuwywu wpryniuwybinnieniut
wpnwhwjinynd £ ny  dhwjt hwdwjupwht dwlwpnwynd, wy twb  wybwnwywu
dwlwpnwynid: Lwup np funanpugynn hwdwjupubpnud Ywu, ophuwly, nwpngubip, npnug
wwhwwudwu Swluubpp $huwtvwynpynwd tu wbwmwlwu pnwbhg: Uwpgh gpbiet pninp
hwdwjupubipnid  wu hwupwyppwywu nwpngutp: Uwlwjiu upwughg dGd  dwunwd
dwuwnigynn dwnwjnigintuubpp gunuynd Gu gwoép dwlwpnwyh dpw (slwu unpdwy otupwihu
wwjdwuubp, wowytipnubph phyu £ fuuhn  uwhdwuwdthwy, sw huwpwynpnieiniu
wuhpwdtion  dwulwywpdwlwu wusdtwlywqd wwhbint hwdwp, hush wpryntupnd  unyu
dwuywywnpdp Ywpnn £ nwujwuwnbp dp pwuh nwppbp wnwplwubp b wyu): <wdwjupubph
funognpwgdwtu  wpryniupnwd  huwpwynp  Yhup  hwdwjuph  puwlwywjpbipnud  Ypbwnbi
nunngubinh rehyp b dinp pbipk), ophtwl, wpwuuwnpunwihu dheng, npp hwuwubih Ynwpsup
wyjw| Swnwniejntup  wju  hwdwjupubiph  puwyhsubph  hwdwp, npntin Ypéwnngt) bGu
nwpngubipp, puy Ypbwundwu wpryntupnd nunbujwd gnidwpubipu ninnt; gnpdnn nwpngh
otuph JbGpwunpngdwup, pwpdp npwywynpnd  niubignn  dwuwywpdwywu  Junpbipp
ubpgpwydwup, gppwihu nunh uwmbnddwup b wyu: Wu wdbup huwpwynpnigniu Yuw
wwwhnyb] npwlw; Yppnyentu: Pwuwnnpbiu, hwdwjupubiph  funpnpwgdwt  wpryntupnud
nunbuwlywu ognunubiph unwgnwip Yuplnp £ ng dhwju unp dwnwynipnitutiph dwnnigdwu,
wj| bwl dwwngynn Swnwinpniuubph npwyh  pwpdpwgdwu  wnbuwuyniuhg  RE
hwdwjupwiptu b pl yhwnwywu dJwwpnwyned:

Funonpwgdwtu  wpryniupnd  gnudwpubph nunbudwu  EdEYnu - wyblh  wluwnne
nwnpdubiint twwwwyny wn gndwpubpp  hwdwnpydt] Gu  fungnpugynn  hwdwjupubiph
pjnbinwihu dwluubiph htwn:

Lwdwjupubipnud  dwnwjnieginituutph  Jwwnigdwtu  Jwwpnwyh dwuht Yupbh k
npnawih wwwnlbipwgnud Yuqudbip wwpptin gnigwuhutinh dhongnd, huswhuhp bu, ophuwl,
puwyshipjwu dbYy 2ushu puyunn Jupswlywu (woluwnwlywaqdh ywhwywudwt) sdwjuubph W
hwdwjuph pjnwbh dwiuutiph uqunud Juwpswywu (woluwwnmwlywqdh wwhwwudwu) dwiuubiph
wmbuwwpwp Yohnt wpunwhwjnnn gnigwuhoubipp: Spwdwpwunyeniup hnpnd k, np unyu
Gwdnunubph  wwjdwuubpnw nppwu wyn gwoép Lu wjn gnigwuhgubpp, wjupwu Jwn
gnwwpubp Gu wqwwynd, npnup Ywpnn Gu nipnybp hwdwjupwihu  dwnwjnyeyniuutipp
dwwngdwup  Jwd  Ywwhww pnet: - Glubind - dwiuubph ujwqugnyu  Ypdwndwu
quwhwwwlwuhg, hwodwnpyyb) Gu, pG wyu Gpynt gniguuhoubpp huswhuph thnithnfunientu
yyptu Ywyng Anpph dwpgnud hwdwjupubiph funpnpgdwt wpryntupnid:



Ywjng Anph dwpgnid hwdwjupubph funnpugdwu mumbuwlwu
ognunubpp

1. bnbkquwanp hwduwyup

Gnbtquwénp  hwdwjupt  wnwowpyynd £ duwynpb  hbnlyw;  hwdwjuputiph
funonpwgdwu dhongny' Gntiquwanp, Ugqwpwlwdnp, Suphohy, Sbwnwih, Upthh, Unwyuwdénn,
Fwaénp b dbpuwobu (pbnwdbup 8 hwdwytp):

Unp dbwynpywd hwdwjupp Yugddwd Yhuh phup puwywywiphg b Yniubuw 19513
puwyhy:

Loyw hwdwjupubiph funponpugdwtu  wprynpunud upswywu Sdwiuubph huwpwynp
Ypbwwnnidutipp quwhwwntiint hwdwp Yhpwnyt) § 2-pn dninbignidp:

fungnpwgynn hwdwjuputipnd 2010 @p. hnwyjwph 1-h nppnipjwdp wnlw Gu 81.8
dhwynp hwuwinhpubin, nphg.

e Bnblquwdnp hwdwjupnd' 19 dhwynp
Ugqwpwwaénp hwdwjupnd® 7 dhwynp
Quho2hy hwdwjupnud® 5 dhwynp
Qtivnwith hwdwjupnud® 10.8 dhwynp
Upthh hwdwjupnd® 9 dhwynp
Unwyuwdnp hwdwjupnid® 12 dhwynp
Fwdnp hwdwjupnid® 11 dhwynp
Jdbipuwobu hwdwjupnd” 8 dhwynp
Pwuwnnpbiu, ytiplnw ufwpwagpywd 2-pn dnnbignudp Yphpwnbint nbwpnid Yupbih
wubi, np funoanpwgdwu wpryntupnd Yypdbwindbu 55.8 dhwynp hwuwnppubip b wnyw Yhubu
punhwunip pynY 26 dhwynp hwuwnhpubin, npnughg 19-p Ywjp pwnwpwiht hwdwjupnid
wnlw pninp hwuwmhpubipu Gu, huy 7-p fungnpwgynn uwpuyptu  hwdwjupubipnid  unp
aluwynpynn Jwpswlwu ubpywjwgnighsubiph hwuwnhpubipp:

Ljwpwagpywd dninbigdwdp  hwodwplubpp  Yuwwpbint nbwpnid  hwdwjupubiph
funonpwgdwu wpryntupnid ujwqugnyu nuwnbiuynn gnwdwpp Yywaqdp'

LSG = YU - LU = 89,539.1 hwq. npwd - 7* 738.0 hwq. npwd = 84,373.1 hwq.
npwd

Npiplin 10-t bnbiquwdédnn pwnuwpuyhti hwdwytphtr dhwgynn Ugqwnpwlwénp, Fupopl,
QbGpwih, Unpp, Unwdbwdnp, Quwénp b dbpbwobl gninwywt hwdwytpttinh 2009 fe.
pnbtnh Jupswlwt dwpuubnh hwipwagnidwnt k

dULo-t punpnpwgynn  bwphpt  gninwywt  hwdwybpbbpnd Juipswlwb
bpluywgnighsuiph  wwhwwbdwt  (wopwypwdwnpd U unguwwy.  hwiplugnidutn)  hbp
Ywwywé dwpuubnt G

Swpblwu wotuwwnwywné = 12*50.0 = 600.0 hwq. npwd

Swpblwu ungww. hwwnwgnudubp = 12*%(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwq. npwd



Funonpwgdwt  wprynitupnd  npnawlh  wuwnbunwdubp Ywpnn G wnwowuw| uwl
Uwhuyhtu hwdwjuputiph gnpdnn hphduwplubph wwhwwudwu dwfuutiph gény: funsnpwgynn
hwdwjupubipnd gnpdnid Gu htitmyw) hhduwpYubipp .

e bGnblquwdnp” 3 nwpng, 3 dwuwwwpwnbqg, Gpwdoanmwlywu nwnpng, Gpypwghwmwywu
pwugwpwl, gpwnwpwu, dwpqunwow, wnpybunh nwpng, dowynyph winlu,
hhqwunwung, wnihyihuhlw

e UqwpwYwdénp' nwpng, dwulwwwpwnbq, pnidytin

Quh2hy” nwpng, pnidytin

Qtivnwih’ nypng, dJwulwwwnwnbiq, pnidytiv, gpunwnpwu

Upthh" nwpng, pnidytiv, gpunwpw

Unwyuwdnnp’ nupng, dwujwwwnwnbiq, pnidytin

Fwdnn’ nwpng, Jwulwwwpwntbiq, pnidytin, gpunwpwu

Jdbipuwobu’ nupng, dJwulwwwpuntiq, pnidybn, gpunwpwi, pwugupwu

Pwuwnnpbit, Ugw| hwdwjupubiph funonpwgdwu  wpryniupnd  unp - dbwynpywd
hwdwjupnud gnpdbint GU™ 7 pnidlyticn, 10 nwpng, 5 gpwnwpwu, 8 dwulwwwpunnbq, 2
pwugwpwu, 1 Gpwdonwlwu nwpng, 1 dJwpqunuwow, 1 wpytunh nwpng, 1 dawynyph wntu,
1 hhywunwung U 1 wnphyhtpyw: “wpbh £ Gupwnpb, npo Yuypdwindh,  ophtwly,
gpwnwnpwuubph,  pwuqupwutbph  Jud  dwulwwwpnbqubph - ehdp,  hugp nwipdjw)
Yhwugbiguh npnawyh nuwnbunwutiph:

Uujwop tpwuwynd k, np hwoqwpyywsd 84,373.1 hwqg. npwip wju ujwquagniyu
gniwpt L, npp Yununbuyh nhunwpyynn hwdwjupubtiph funpnpwgdwtu wpnyniupnud: Gy djnwu
wnuwnbundutipu 5 hwayh wnubijnt nbpwynwd wju Ywpnn £ npnpawyhnpbu wék;:

Low] wuwbuynn gnudwpp gpbiet  hwjwuwp Lt funpgnpugynn 7 gyninuiyw
hwdwjuputiphg 5-h° UgwpwYwénp, Supohy, SHwnwdh, Upthh, dbpuwsbu hwdwjupubipp
pjnwbutiph dwluubiph hwupwgnwWwpht ( wbu wnnuwy 5):

Cunhwuntp
punyph 5 |Es |58 |2
Cunwd 3 3z (R
nw hwdwjupwjhu 55 3 £ 'g =
Gu 3 c = e |5 c 3
Cwidwjup n Swnwynipyniun | 3 S 32 | = g,
Oufuu b 3 S s |53 |3 &
p =
35 C =} 3 = = g = R
hrl 45 & En S 3 £
s 5 33 |5 & g = 53
=3 =1 2 3 3 2 SE |3 = 3 3
3 c 3 2 v = a 3|33 |& e g S
£z | §2 3 | 25|15 |E=| §8 |£8&
5 32 = == 3 = c
3 as |v= J o T
tnbauwan 117,530.4 23,140.8 1,289.6 12,827.0 | 27,586.5 580.8 762.0 | 50,412.7 931.0
nuq n
Ugqwpwlwénp 12,137.9 9,237.8 - 660.0 - - | 1,483.1 457.0 | 300.0
q-‘uhth 4,717.9 3,300.7 - 729.6 - - 687.6
quwup 26,236.8 14,775.9 152.0 4,911.6 - 845.3 | 3,207.6 1,324.4 | 1,020.0
uruhh 21,801.5 11,531.0 4,300.0 660.0 - 272.0 | 1,154.0 | 3,4445 440.0
Unwduwaén 102,748.4 16,267.9 340.0 3,463.0 - | 710215 916.8 | 10,639.2 100.0
n n
Qywaén 33,311.2 18,984.3 130.0 690.0 - 516.0 | 3,300. | 8,445.9 | 1,245.0
[ n




Urynwuwly 5. kunpnpwgynn  hwdwjtiptiiph 2009 . pnmgbtlinh  thwuywgh  dwpuubinp
gnpdwnbwlwb nwuwlwpgdwdp (hwq. npwd)

Lwdwjupubiph fungnpugdwu wpryntupnid dwluubiph ujwqugnyu nunbiudwu hwyhu
(84,373.1 hwq. npwd) unp sbwynpywd hwdwjupnd puwlsnigjwu dtYy oushu pulunn
qupswywu Swluubpp YYwqgdbtu wnwybugnyup (pwuh np wlulwynd Gu vwlb wy
wnuwnbunwdutip) 1511.2 npwd: Unnwwy 7-h ndjwijubiphg wwpq £ nwnund, np wjuwhup
gnigwuhy sh gpwugyti fungnpwgynn U ng dh hwdwjupnu: Udbihtu, wyu gnigwuhgp thnpp £
nhwnwpyynn  hwdwjupubph  hwdwwwwwujuwtu  gnigwuhoubiphg pwqiwwwwnhy
wuqwudubpny, ophtuwy, Suhohy hwdwjuphg 10 wuqwd, Upthh hwdwjuphg 8.6 wuquwd,
wdbuwthnpp gnigwuhou niutignn Gnbquwanp hwdwjuphg 2 wuqwd U wyu:

Lwdwjupubiph fungnpugdwu wpryntupnid dwluubiph ujwqugnyu nunbiudwu hwyhu
(84,373.1 hwg. npwd) unp Suwynpwsd hwdwjupnd Jwpswlwu Swfuubph  pwdhuu
punhwunip dwfuubph dby YYwqdph wnwybjwgnyup (pwuh np wyuywynw Gu twb wy
wnuwnbundutip) 8.8 %: Wu gnigwuhyp thnpp £ 8.3 wugqwd Upthh hwdwjuph (wdbuwpwnén
gnigwup2 ntubtignn) U 1.8 wuqwd Unwyuwdnp hwdwjuph (wdkuwgwdp gnigwuhy niubignn)
hwdwwwwnwufuwu gnigwuhutiphg (nbiu wnynuwy 7):

L Cwdwjup Puwlsnipniu Uty susht pulyunn Jdwpswwt
Jupswlwt dwjuubp Swfuubipu

punhwuntp

éwfuubiph

Yuqinud

1 | Bnbguwanp 8187 dwpn 2984. dwpn 20.8 %
2 | Ugwpwlwanp 1431 dwpn 6455.5 dwpn 76.1 %
3 | Quhohy 218 dwpn 15140.8 dwpn 70.0 %
4 | SGwnwth 2363 dwpn 6317.4 dwpn 56.9 %
5 | Upthh 1224 dwpn 12933.8 dwpn 72.6 %
6 | Unwyuwanp 2089 dwpn 7950.2 dwpn 16.2 %
7 | SQwanp 2682 dwpn 7126.9 dwpn 57.4%
8 | Ubipuwybiu 1319 dwpn 7975.4 dwpn 56.6 %

Unynwuwly 7. Funpnpwgynn hwdwytipttpp Jupswlwb dwpubinh npny punipwanpstbp

2. Rb&pdniy hwduytp

Qbpdny hwdwjupt wnwownyynud £ duwynpt) hbnlyw| hwdwjupubiph fungnpwgdwu
dhongny Rbpdnwy b Yuntjwq (punwdbup 2 hwdwjup):

q_hp‘uwzh‘u 18,595.6 9,825.5 694.0 1,135.0 250.0 40.0 | 2,078.3 | 4,272.8 300.0




Unp duwynpwd hwdwjupp Ywgdjwsd Yhuph tipbp puwywywiphg L Yniubuw 8428
puwyhy:
Lojw| hwdwjupubiph fungonpwgdwt wprynipund Jwpswlwu dwfuubiph  huwpwynp
Ypbwwnnidutipp quwhwwntiint hwdwp Yhpwnyt)  2-pn dninbignidp:
Funonpwgynn hwdwjuputipnud 2010 . hniuwnh 1-h npnijwdp wnyw Gu 29 dhwynp
hwuwnhpubin, nppg.
e 2bpdny hwdwjupnud® 23 dhwynp
¢  Qunbjwqg hwdwjupnid® 6 dhwynp

Pwuwnnpbit, Yybpund tyuwpwgpywd 2-pn dninbignidp Yhpwnbine nbwpnd wpbiph L
wubi, np funganpwgdwu wpryntupnd Yypdwwndtu 5 dhwynp hwuwmhpubip b wnlw Yihubu
punhwunip pYny 24 dhwynp hwuwnhpubip, npnughg 23-p btipdniy pwnwpwihu hwdwjupnud
wnlw pninp hwuwnhpubipu Gu, huy 1-p funoanpwgynn twfuyptu hwdwjupnd unp duwynpynn
Jwpswlwu ubplywjwgnigsh hwuwnhpn:

Ljwpwagpywd dninbgdwdp  hwoduplutipp  Ywuwwpbine nbwpnid  hwdwjupubiph
funonpwgdwu wpryntupnid ujwqugnyu nuwnbiuynn gnwdwpp Yywaqdp'

LSS = JU - 4YUL0 = 10,114.9 hwq. npwd - 738.0 hwq. npwd = 9,376.9 hwq. npwd

Nnplin 1O-u pnbuhg tbpyuywgbnd £ LRGpdniy pwnuwpuyhti hwdwytiphti dhwgynn
Qtunbywq gninwljwt hwdwytipp 2009 fe. pniobih yupswlwb Swhubpp
dULo-t Qunbywq qnnwlwt  hwdwybipmid  Jupswlwt  dbapluywgnigsh  wwhwwbdwb
(wphuwipwywnd b ungww. hwipywgnidubin) hty Yuwdwsd swhubnt GU
Swpbywu wotuwwnwywpé = 12*50.0 = 600.0 hwq. npwd
Swpblwu unguw. hwwnluwgnidubip = 12%(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwq. npwd

Funonpwgdwt  wpnyniupnd  npnawyh  wunbunudubp Ywpnn b wnwowuw] uwl
Uwhuyhtu hwdwjuputiph gnpdnn hpduwpyubph wwhwwudwu dwluubiph gény: funsnpwgynn
hwdwjupubipnd gnpdnid Gu htitmyw) hhduwpYubipp .

e 2btipdnly” 2 nwpng, 3 dwuwwwpwnbig, gpwnwpwu, Jwpqunwsw, wpybunh nwpng,
hhqwunwung, wnihyihuplw
e Qunbjwq pnidytin, nypng, dJwuljwwwpuntiq, gpwnwpwu

Pwuwnnpbit, Ugw| hwdwjuputiph funpnpugdwtu  wpryntupnd  unp  duwynpywd
hwdwjupnud gnpdtint tu™ 1 pndybn, 3 nwpng, 2 gpwnwpwu, 4 dwuwwwpunbg, 1
dwpqwnuwwn, 1 wpybunh nwpng, 1 hhjwunwung W 1 wnihyhuhyw: “wnbip £ Gupwnnpb, np
Yypwwndh, ophtiwy, gpwnwpwuubph Ywd dwulwwwpnbqubph ehdp, hugp nuindjwg
Yhwugbiguh npnawyh nuwnbunwubiph:

Uujwép tpwuwynwd Lk, np hwodwpyywsd 9,376.9 hwqg. npwdp wju ujwquagnyu

gnwwnu £, npp Yuuwnmbuyh nhunwpyynn hwdwjupubiph fungnpugdwu wpryniupnid: Gy djnw
inuwnbundutipu £ hwayh wnubint nbpwnid wju Ywpnn £ npnawyhnpbu wék:
Lojwy wnuwnbuynn gndwpp fungnpwgynn  hwdwjupubiph pjnwbubiph htwn  hwdbdwwnbijhu
Ywpbh £ ujuwb, np wu wupwu k| d6d sk, pusp hhduwlwund wwjdwuwynpywsd £
Qunbjwq hwdwjupnd wuhwdbdwwn J6§ Ywwhww] wnpwuudbpnubph b hGnbwdwnp
Ywwhwnw| dwiuubiph wnlwjniejwdp (nbu wnnuwy 8):

Unynwuwly 8. Hkunpnpwgynn  hwduwytptph 2009 . pntutinh  thwuypwgh  Swuubpp
gnpdwnbwlwb nwuwywnpgdwdp (hwq. npwd)



N

Cwdwju

Cunwdbup Owfuubp
Cunhwunip punyph
hwupwjpu
Swnwjnip)niuubp
Sunbuwlw
hwpwpbpnip)niuutp
Cpg. dhgwywyph
Wwnwwunipjntu
Puwl. 2phu. L
Yndniuwy
Swnwjnieniu
wuqhuwn, Ywynyp

Ypnu
npENLERINLU

Unnnowwwhnipjnitu
wwnwwuntpyntu

Unghwjwlwu

<
l
5y

o
©
o

o ©°
a1
w
»
©

© -

Qbpunly | 242,013.7 | 46,102.3 | 56,699.2

gl
N
N
2]
&
[00]

985.0 11,692.4

Qunbwq | 244,663.9 10,114.9 | 120177.7 - | 112,640.3 - 1,661.0 70.0

Lwdwjupubiph fungnpugdwu wpryntupnid dwfuubiph tjwquagnyu wnunbudwu hwoyhu
(9,376.9 hwq. npwd) unp &Lwynpwd hwdwjupnd puwysnigjwu dbY oushu pulunn
qupswywu Swfluubpp YYwqgdbu wnwybugnyup (pwuh np wyulwynd Gu vwlb wy
wnuwnbundutip) 5557.7 npwd: Unnwwy 9-h wnjjwiutphg wwpq £ nwnunwd, np wjuwhup
gnigwuh2 sh gpwugyb) funanpwgynn W ng dp hwdwjupnud: Wu gnigwuhop thnpp £ Qbpdny L
SQunbjwq hwdwjuputiph hwdwwwwwufuwu gniguwupoubiphg hwdwwwwnwufuwuwpwp 1.1 W
1.8 wuquw:

Lwdwjupubiph fungnpugdwu wpryntupnid dwfuubiph tjwquagnyu nunbudwu hwoyhu
(9,376.9 hwq. npwd) unp Ssuwynpjwd hwdwjupnd Jwpswywu Swiuubph pwdhuu
punhwunip dwfuubph dby YYwqgdph wnwybjwgnyup (pwuph np wyuywynw Gu twb wy)
wmuwnbundutip) 9.6 %: Uu gnigwuhop 2ntpe 2 wugqwd thnpp £ QEpdny W onpg 2.3 wuqud
utid" Funtjwq hwdwjuputiph hwdwwwwnwufuwu gnigwuhoubiphg (nbu wnnwwy 9):

Unynuwy 9. hunonpwgynn hwdwjupubiph Jwpswywu dwfuutiph npn2 punipwagnphsubip

<L

Cwdwjup Puwlsnip)niu Uty ousht pulyunn dwpswwt dwluubipu
Jwpswwt Swiuubp | punhwunip dwjuubph
Yuqinud

Qbtpdnty 7421 dwpn 6,212.4 dwpn 19.0 %

Qunbjuq 1007 dwpn 10,044.6 dwpn 4.1 %

3. duwyp hwduyup

Jwjp hwdwjupt wnwownyynw £ duwynpb) hbinmyw| hwdwjupubiph fungnpugdwu
dhongny duwyp, Uppt, Uquiptl, Unpwdwt, Uwpwdwb, $nn, <Gphbp, Ywpdpwobt L
Rntw (punwdtup 9 hwdwytp):

Unp duwydnpwdé hwdwjupp Ywaddws Yhuh vwu puwywywiphg b Yniwbuw 9000
Puwyhs:

H
=
o
Q
o
)




LUoyw hwdwjupubiph funponpugdwtu  wprynpunud upswywu Sdwiuubph huwpwynp
Ypbwuwnnidutipp quwhwwntiint hwdwp Yhpwnyt) § 2-pn dninbignidp:

fungnpwgynn hwdwjuputipnid 2010 E. hnwudwph 1-h nppnigjwdp wnlw Gu 59.75
dhwynp hwuwinhpubin, nphg.
e Yuwyp hwdwjupnd® 20 dhwynp
Uphu hwdwjupnid® 6 dhwynp
Uqwwntl hwdwjupnud® 6 dhwynp
Upwwywu hwdwjupnid® 3.5 dhwynp
Uwpwywtu hwdwjupnud® 6.25 dhwynp
$nn hwdwjupnwd® 3 dhwynp
Lbphbp hwdwjupnid’ 6 dhwynp
Ywpdpwobtu hwdwjupnd™ 5 dhwynp
e 2btintw hwdwjupnw' 4 dhwynp
Pwuwnnpbit, Ybpund uwpwagpywsd 2-pn dnintigndp Yhpwnbine nbiwpnd Yunbih &
wubi, np fungnpugdwu wpryntupnd Yypdwnytu 39.75 dhwynp hwuwnhpubip b wnlw Yihubu
punhwunip pyny 25 dhwynp hwuwnppubip, npnughg 20-p Ywjp pwnwpwiht hwdwjupnid
wnlw pninp hwuwnpputipu Gu, phuy 5-p funonpwgynn twfuyptu  hwdwjupubpnd  unp
aluwynpynn Jwpswlwu ubpywjwgnighsubiph hwuwmhpubpp:
Ljwpwagpywd dninbigdwdp  hwodwplubpp  Yuwwpbint nbwpnid  hwdwjupubiph
funonpwgdwu wpryntupnid ujwqugnyu nuwnbiuynn gnidwpp Yywaqdp'

1LSQ = 4U - YLD = 55,166.5 hwq. npwi — 8* 738.0 hwq. npwd = 49,262.5 huq.
npwd

Npiplin Lo-t dwyp pwnupuyhti hwdwyuphti dhwgynn Uppt, Uqupkly, Upynudwib,
Uwpwywt, ®nn, <bphtp, Ywpdpwpbt b RGntw  gninwiwt hwduwytiptbnh 2009 p.
pnbtnh Jupswlwt dwpuubinh hwipwagnidwnt k

dULo-t funpnpwgynn  bwphpt  gninwywt  hwdwybpbbpnd Juipswlwb
bpluywgnighsuiph  wwhwwbdwt  (wypwypwdwnpd U unguwwy.  hwiplugnidutn)  hbp
Ywwywé dwpuubnt G

Swpbywu wotuwwnwywpé = 12*50.0 = 600.0 hwq. npwd

Swpbywu ungww. hwwnlwgnidubp = 12%(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwq. npwd

Funonpwgdwt  wprynitupnd  npnawlh  wuwnbunwdubp Ywpnn G wnwowuw| uwl
Uwhuyhtu hwdwjuputiph gnpdnn hphduwplubph wwhwwudwu dwfuutiph gény: funpnpwgynn
hwdwjupubipnd gnpdnid Gu htitmyw) hhduwpYubipp .

e Ywpp 3 nwpng, 2 dwiuwwwpwnbg, bGpwdoanmwlwu nwpng, gpwnwpwu,
wnybuwnh nwpng, hhywunwung, wnihyhupluw
Uphtu' pnidlylin, nuwpng, gpwnwipuwu
Uquwuwbtl pnidlbn, nwpng, dwuwwwpuntiq
Upunwdwu’ pnidybin, nwpng, gpuwnwpwu
Uwpwywt’ pnidytin, nwpng, gpunwnpwu
Pnn’ pnidytinn, nwpng, gpwnwpwu
Lbphbp® pnidytivn, nwpng, gpunwpwu, dJwulwwwpunbiq
Ywpdpwobu' pnidybin, nwpng, gpwnwpwu
e 2btntw’ pnidybwn, nwpng, gpwnwpwu

Pwuwnnpbit, Ugw| hwdwjupubiph funonpwgdwtu  wprynitupnd  unp  dbwynpywd
hwdwjupnud  gnpdtiint Gu™ 8 pndybwn, 11 wwutwdw nwpng, 8 gpwnwpwu, 4
dwujwwwpwbq, 1 Gpwdonmwywu nwpng, 1 wpybunh nwpng, 1 hpjwunwung L 1



wnihythuhyw:  “wpbih £ Bupwnpb, np Yypdwndh,  ophtwl, gpunwpwutph  Yud
dwuywwwnwbiqubph hup, husp nwndjw| Yhwugbiguh npnawyh nunbtiunwdubiph:

Uujwop tpwuwynd E, np hwoywpyws 49,262.5 hwqg. npwdp wju ujwquagnyu
gnwwnu £, npp Yuuwnbuydh nhunwpyynn hwdwjupubiph fungnpugdwu wprynwupnid: Gy djnw
wnuwnbundutipu 5 hwayh wnubint nbpwynwd wju Ywpnn £ npnpawyhnpbu wék:

Uojwy nuwnbiuynn gnidwpu wybiihu k, pwu funpnpwgynn 8 gyninuijwu hwdwjupubinhg
6-p" Uquuwtl, Upinwywu, Uwpwywu, Pnn, Ywpdpwottu, Rbntw hwdwjupubiph pjnigbutiph
Sdwfuubiph hwupwandwpp ( wbu wnjnwiwy 10):

Unynuwy 10. tungnpwigynn hwdwjuputiph 2009 p. pnwbubph thwuwnwgh dwluubpp gnpdwnuwywu

nwuwywngdwdp (hwg. npwd)
Cwdwjup lihr}hluhmp = - vafa.
nL c B
punyph £ | & A3V30CY
Cunw- | hwdwjupwyhu = = o
] = RCY3fis-
dkup Swnwynip)niu- = 3 N
s 3 Aa6AU&0 3
éwfu- | ubip & 3 - =
ubip g S . Y 2 é
</ ) EVELE = =
< 3 E) Y3E |3- 5 ,§
S | = ¢30acA- | & 3
= P =
- E) 0asy £ =
3 3 3 2
= N )
3 |5 > 3 =
= =] = =] =] S - e
32 |Z2 |5 |§ 3Z2 || £ S | F
25 |5 |8 |2 @2:|5:E | § E | £
g s o o S& | '3 % =2
3 ? U v 5 |5
1 | Ydwp 87,870.3 | 26,892.1 | 1,118.0 | 660.0 | 7,350.0 19,795.8 | 31,634.4 | 420.0
2 | Uphu 11,574.8 4,104.8 | 6,418.0 | 720.0 - - - 282.0 -| 50.0
3 | Uquutl 9,746.9 7,782.4 -| 888.1 - - -| 1,076.4
4 | Upnwywu 4,780.1 3,405.1 - | 660.0 - - - 715.0
5 | Uwpwdwu 10,083.8 | 6,928.8| 395.0 | 660.0 - | 3775 -| 14725 - | 250.0
6 | dnn 3,803.9 2,712.9 | 240.0 - - -| 4001 | 4509
7 | <Ginhbin 21,125.4 | 10,939.2 - | 870.0 - - | 6,000. | 1,947.2 | 1,169.0 2006
8 | LYwpdpwabiu 6,649.7 | 5,555.3 -| 729.6 - - 0| 3648
9 | Rtinbw 7,964.6 | 3,085.0 | 3,600.0 | 354.0 - - - 925.6

Lwdwjupubiph fungnpwugdwu wpryntupnid dwfuubiph tjwquagnyu nunbudwu hwoyhu
(49,262.5 hwq. npwd) unp duwynpywd hwdwjupnd puwlsnipjwu dbYy oushu pulunn
qupswywu Swluubpp YYwqgdbtu wnwybugnyup (pwuh np wlulwynd Gu vwb wy



wnuwnbundutip) 3768.2 npwd: Unynuwy 11-h wndywijutiphg wywnpq Lt nwnund, np wjuwhuh
gnigwhy sh gpwugyt fungnpwgynn b ng dh hwdwjupnu: Udbiht, wyu gmigwuhgp thnpp £
nhwnwpyynn  hwdwjupubph  hwdwwwwwujuwtu  gnigwuhoubiphg pwqiwwwwnhy
wuqwudubpny, ophuwy, Uphu hwdwjuphg' 2nipe 11 wuqwd, Uwpwywu hwdwjuphg' 2nipg 8.5
wuqwd U wyu:

Lwdwjupubiph fungnpwgdwu wpryntupnid dwfuubiph tjwquagnyu wnunbudwu hwaoyhu
(49,262.5 hwq. npwd) unp Suwynpywd hwdwjupnd Jwpswlwu oSwfuubiph pwdhuu
punhwunip dwfuubph dby YYwqgdh wnwybjwgnyup (pwuph np wyuywynw Gu twb wy
wnuwnbundutip) 20.7 %: Wu gnigwuhop 4.4 wugqwd thnpp £ Uphu hwdwjuph (wdbtuwpwpdép
gnigwup2 niubgnn) L 1.5 wuqwd Ywjp hwdwjuph (wdtuwgwdp gnigwuhy niutignn)
hwdwwwwwufuwu gnigwuhpubiphg (nbu wnuwy 11):

Unynuwy 11. lunanpwgynn hwdwjupubiph yupswywu dwfuubiph npny puntpwanphsubp

<L Cwdwjup Puwlsnip)niu Uty ousht pulyunn dwpswwt dwluubpu

Jwpswlwt Swiuubp | punhwunip Swiuubph
Yuqinud

1 | dwp 6024 dwpn 4,649.8 dwpn 31.9 %

2 | Uphu 252 dJdwpn 41,757.1 dwpn 90.9 %

3 | Uquuntl 543 dwpn 14,332.2 dwpn 79.8 %

4 | Upnwywu 292 dwpn 11,661.3 dwpn 71.2 %

5 | Uwpwywu 231 dwpn 31,704.8 dwpn 72.6 %

6 | $nn 144 Jdwnn 20,506.3 dwpn 77.6 %

7 | <Gphbp 1009 dwpn 10,841.6 dwpn 51.8 %

8 | Ywpdpwotu 285 dwpnn 19,492.3 dwpn 83.5%

9 | Rtinbw 220 dwpn! 30,386. dwpn 83.9 %

4. Quinphpwih hwduytp

2wnhpwt  hwdwjupt  wnwowpyynud Lt duwynpty hbnlyw| hwdwjuputiph
funognpwgdwtu  dhongny Rwnhpwth, Pwpdpniuh, Sndp, hudnpnun, Uwpwnppnu, Unp
Uquuwptipn, Ubpu (pnunwdbup 7 hwdwjup):

Unp dbwynpynn hwdwjupp Yuaqdws Yphup wnwup ptwlwywiphg b Yniubuw 3682
Puwyhs:




Lgyw hwdwjupubiph funponpwgdwtu  wprynpund upswywu Sdwluubph huwpwynp
hwdwdwju nph
nhwnwpyyti| Gu funponpwgynn hwdwjuputiph hwuwnphpwgnigwlutipp (nbu wnnwy 12):

Ypbwwnndubipp quwhwwbint hwdwp Yppwnyt £ 1-hu dnnbignudp,

Unjnwuwy 12. Rwnhpwth fungnpwgynn hwdwjuph YJwqgdh dbo dwnunn utwfuyhu

hwdwjuputiph hwuwnhpwgnigwlubtipp (01.01.2010 npniejwdp)

Utwtinud g g g % %

Lwdwjuph nGYwywp 1 1 1 1 1 1 1
Lwdwjuph nGYwywph nbinuyuw| 1 - 1 - -
Upluwwnwywqdh pwpuniwp 1 1 1 1 1 1 1
Yjuwynp dwutwgbinn - Phuwuuhuwnn 1 - 1 - 1 1 -
Yjuwynp dwutwgbin - Phuwuupuwn - ) ) ) 1 ) ) )
hwoqwuwwh

Yjuwynp dwutwgbinn - hwoywwwh - - 1 - - - -
Yjuwynp dwutiwgkin - gjninuinuwnbu - - - 1 - - -
Unwowwnwn dJwutwgbin 4 2 1 - 1 - 2
Lwdwwpgswiht owybpwunnn 1 0.66 1 0.5 - - -
Lwywpwpuwn 1 0.66 1 0.5 0.5 - 0.5
Muwhwy - - - 0.5 - - -
Cunwdkup 9 |532| 8 55 | 55 3 | 45

Unynuwy 12-h myjwiubiph dbfuwuhlywywu gnidwpnudp gnyg & wwihu, np dhusl

funonpwgnidp, Rwnhpwth funonpugynn hwdwjuph Ywaqdh dbo dinunn twhuyhu
hwdwjupubtipnwd 2010p.-hu Yihutihu 40.82 dhwynp hwuwhpubip, npnug wwhwwudwu hwdwn

Ywwhwueoytip 33466.0 hwq. npwd, nphg wotuwwnmwywpsdh gény 27931.2 hwq. npwd, huy

unghwjwlywu wwwhnjwagpnijwu gény’ 5534.8 hwqg. npwd (nbiu wnynuwy 13):

Unynuwy 13. Rwnhpwtih funonpugynn hwdwjuph Ywaqdh dbo dinunn twhuyhtu hwdwjupubipp

wotuwwnwyhgutiph hwupwagnudwpwihtu phyu nt bpwug ywhwwudwu htn juwyws

Sdwfuubipp




Uugwunid Lwu- “pnypw- Swptlwu dwfuu (hwq. npwd)
whpwjpt | swth (hwg,
dhwynp | npwu) Cunwdbku Upuwinw Unguuy.
n Juind hwwnljw-
n gnudubip
Cwidwjuph nblywdun 7| 46.0-180.0| 10357.2| 8988.0 1369.2
Lwdwjuph nGYwywph nbinuyuw| 2 60.0-90.0 2094.0 1800.0 294.0
Upluwwnwywquh pwpuniqwp 7 34.0-86.0 5503.2 4698.0 805.2
Hfuwdnn dwubiwighin - 4| 300-85.0  3516.0| 3030.0 486.0
dhuwuupun
Yjuwynp dwutwgbin -
phtwbuhuwn - hwodwiwh 1 37.0 564.6 450.0 114.6
SHfuwdnn duuluighu - 1 725 | 1300.6 870.0 430.6
hwoywwwh
SHfuwdnn duwulwighu - 1 37.0 564.6 450.0 114.6
gJntnwwnuwmnbiu
Unwowwnwn dwutwagbin 10 | 34.25-55.0 6228.0 5108.4 1119.6
Lwdwywpgswihu owbpwinnp 3.16 20.0-45.0 1577.4 1298.4 279.0
Lwywpwpwp 4.16 15.0-30.0 1586.4 1148.4 438.0
Mwhwy 0.5 15.0 174.0 90.0 84.0
Cunwdbup 40.82 33466.0 27931.2 5534.8

owunpnyejnu: Unnwwynd ubpluyjwugjwd wofuwwnwywnsh b unghwjwlywu wwwhnyjwagpniejwu
gnuwpubiph nwpbwu dwuutiph hwodwpyp Yuwwwpyby £ Gubing Ynuypbn hwdwjupnd Ynuypkin
hwunhpwiht dhwynph hwdwp hwunwndws npnypwswithhg @ Wu hwuwnhpubiph nbwpnid, npnug
pwtwlp 1-hg wykih , hwadwpyubipp ubpyuyjwgyws Gu unnpl:

e  Lwdwjuph nEYwywp
Udublwu wouwunwywpsd = 1*140.0+1*59.5+1*180.0+1*100.0+1*140.0+1*46.0+1*83.5 = 749.0 hwgq.
nnwd
Swnblywu wfuwwnwdwnd = 12*749.0 = 8988.0 hwq. npwd
Udubilywu unguiw. hwunlywgndubip = 1*(19.0+(140.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(59.5-
20.0)*15%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*19.0+1*(19.0+(140.0-100.0)*15%)+1*(7.0+(46.0-
20.0)*5%)+1%(7.0+(83.5-20.0)* 15%) = 114.1 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwnwgnuwubip = 12*114.1 = 1369.2 hwq. npwd

e  Cwdwjuph ntYwywph nbnulu
Udubywtu wotuwwnwywné = 1*90.0+1*60.0 = 150.0 hwdq. npwd
Swnblywu wofuwwnmwydwnd = 12*150.0 = 1800.0 hwgq. npwd
Udublwu ungww. hwwnyuwgnidubp = 1*(7.0+(90.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-20.0)* 15%) = 24.5 huwq.
nnwd
Swnblwu unguwy. hwnlwgnuwiubip = 12*24.5 = 294.0 hwq. npwd

e Wlwwnwlwqdh pwpunninwp
Udublwu wpfuwwnwywné = 1*860.0+1*41.5+1*85.0+1*40.0+1*70.0+1*34.0+1*35.0 = 391.5 hwq. npwd



Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*391.5 = 4698.0 hwq. npwd
Udubywtu unguw. hwwnlwgnwubp = 1*(7.0+(86.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(41.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(85.0-
20.0)*15%)  +1*(7.0+(40.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(34.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-
20.0)*15%) = 67.1 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnwiubip = 12*67.1 = 805.2 hwq. npwd
¢  GQjuwynp dwutwgbn - $huwtiuhuwn
Udublwu wofuwwnwywné = 1*85.0+1*72.5+1*65.0+1*30.0 = 252.5 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*252.5 = 3030.0 hwq. npwd
Udubywtu ungwwy. hwwnlwgnudubp = 1%(7.0+(85.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(65.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%) = 40.5 hwq. npwd
Swnblwu unguwy. hwnlwgnuwiutip = 12*40.5 = 486.0 hwgq. npwd
¢  Unwowwmwp dwutwgbwn
Udublwu wofuwwnwywné = 4*50.0+ 2*34.25+1*55.0+1*35.0+2*33.6 = 425.7 hwg. npwd
Swnblywu wotuwwnmwywnd = 12*425.7 = 5108.4 hwq. npwd
Udubywtu ungwwy. hwunlwgnudubip = 4*(7.0+(50.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(34.25-20.0)*15%)+1*(7.0+(55.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(33.6-20.0)*15%) = 93.3 hwq. npwu
Swnblywu unguwy. hwnywgnwutip = 12*93.3 = 1119.6 hwgq. npwd
o LQwlwlwpqswyht owybpwwnp
Udublwu wpuwwnwlywné = 1*40.0+0.66*20.0+ 1*45.0+0.5*20.0 = 108.2 hwq. npwd
Swnblywu wotuwwnmwywnd = 12*108.2 = 1298.4 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnlwgnwiubip = 1*(7.0+(40.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*7.0 =
32.3 hwg. npwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnwiubip = 12*32.3 = 279.0 hwq. npwd
e Lwywpwpwp
Udublwu wotuwwnwywné = 1*30.0+0.66*20.0+1*30.0+0.5*15.0+0.5*15.0+0.5%15.0 = 95.7 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12%95.7 = 1148.4 hwq. npwd
Udubilywu unguiw. hwwnlwgnwutip = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(30.0-
20.0)*15%)+1*7.0+1%7.0+1*7.0 = 36.5 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnwiubip = 12*36.5 = 438.0 hwq. npwd

Unp duwynpywd hwdwjuph hwuwmhpwgnigwyu wnwownytijhu wotuwwnwyhgutiph
wo2luwwnwywpdbpp  thnpdwghnwywu quwhwwndwdp  uwhdwuytp Gu  1-pu dnuinbigdw
hwdwdwj"  Ywuwwpbindg npnpwyh  Gogpnndutip:  dogpnnudubipp Ybpwpbpynwd  Gu
wnwowwwp dwutwgbnubph b hwdwwpgswihtu owbpwunnph wofuwwnwywnpdbphu: Lwuh
np wnwowwnwp dwutwgbinubph hwunmhpubpp Ypbéwinynd Gu punwdbup 5 dhwynpny b 5
dhwynp wwhwwuynw k, www wju nbwpnd hhdp £ punniugbp gnpdnn hwdwjupubipnd win
hwuwhph npnypwswihtph  dhohtt Yonjwd wndtipp®  wybjuguting 20  %-ny: bhuy
hwdwlwpgswiht  owbpwwinph  woluwwmwywpdp  hwjwuwnpbigytp £ wnwowwnwp
dwutwgbwunubiph woluwwnwywpdbphu:

Gy wjuwbu, punpjwd hwdwupubph fungnpugdwtu nbwpnd unp  duwynpynn
hwdwjupnud  thnpdwghnwlwu quwhwwndwdp wnwowpyynwd £ duwynpt 21 dhwynp
hwuwhputipn, npnug wwhwwudwu hwdwp Yuwhwugoyh 19764.0 hwq. npwd, nphg
woluwwnwywnpdh qoény Swfuubipp YYwqibu 16440.0 hwqg. npwd, hul unghwjwywu
wwwhnywgpnipjwu gény dwfuubipp” 3324.0 hwg. npwd (nbiu wnntuwy 14):

Unynwuwy 14, R2wnhpwth  fungnpwgynn hwdwjuph woluwwnwyhgubph phyu nt upwug
wwhwwudwu htwn Yuwywsd dwiuubipp

Uujwund Swpbkljwu swjuu

Cwuwn | Hpnypuwsy




hpwjh | wth (hwq. Upuwinwy Unguiy.
u npwd) Cunwdb und hwunljwgnt
dhuwy frutsin n dubip

np
Lwdwjuph nGYwywp 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
Lwdwjuph nGYwywph nbinulw| 1 108.0 1528.8 1296.0 232.8
Upluwwnwywquh pwpunqup 1 103.0 1466.4 1236.0 230.4
Yjuwynp dwutwgbin - 1 102.0
$huwtupun ' 1453.2 1224.0 229.2
Yjuwynp dwutwgbin - 1 44.0
dhuwuuhuwn - hwoywwwh ' 655.2 528.0 127.2
Yjuwynp dwutwgbin - 1 87.0
hwoJwuwwh ' 1249.2 1044.0 205.2
Yjuwynp dwutwgbin - 1 44.0
gJntnwwnuwntiu ' 655.2 528.0 127.2
Unwowwnwn dwutwagbin 5 52.0 3828.0 3120.0 708.0
Lwdwywpgswihu owbpwinnp 1 52.0 765.6 624.0 141.6
Lwywpwpwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Mwhwy 1 18.0 300.0 216.0 84.0
Cunwdbup 15 15336.0 12840.0 2496.0
Ywpswwu ubipyuwjwgnighs 6 50.0 4428.0 3600.0 828.0
Cunwdbup 21 19764.0 16440.0 3324.0

Upryntupnd  unnwgynd £, np nhunnwplynn hwdwjupubiph  fungnpugdwu  nbiwpnid
dhwju woluwwnwywaqdbph owywnhdwjwgdwu hwoyhtu Ywpnn £ gnpdnn hwuwnhpubiph phup
Ypbwwnyt) 1.9 wugqwd, huy npwug wwhwywudwu hbn Yuwjwsd dwiuubpp' 1.7 wugqud:
Snudwpwiht wpunwhwjnnipjwdp wjn dwfuubiph wuwmbundp Yuqinw | 13702.0 hwq. npwd
(Ywd vwfuyhtu dwfuuh 40.9 %-p), nphg wuwwmwywnéh gony dwfuuh nuwbunwp Yugdnwd k
11491.2 hwq. npwd (Yud vwfuyhtu dwiuuh 41.1 %-p), huy unghwjwywu wwywhnjwagpnipjwu
gony dwfuuh nuwmbunwdp® 2210.8 hwg. npwd (Ywd bwfuyhu dwiuuh 39.9 %-p):

Lwdwjupubiph fungnpwgdwt wpryniupnid dhwju wofuwnmwywpsdh gény dwfuup sk, np Ywpnn
E wuwnbudb; Uhwupwuwy Yunpbh £ wub, np qquih nuwnmbunwdubp Yhubu twb bwfuyphu
hwdwjupubiph Jwpswlwu oGuptiph wwhwwudwu dwluubph gqdény, pwuh np funonpwgdw
wpryntupnid  wuhpwdbtignnenitt junwowt wwhwwub] punwdbup Jdbly Jwpswywu stup:
Pwgh wjn, htwpwynp k£, np nunbiunwubp hubiu uwl gnpdnn hhduwpyubph wwhwwudwu
gony: fungnpwgynn hwdwjuputipnd gnpdnwd Gu htinyw) hhduwnpyubpp .

e 2uwnhpwth pnidytin, nuypng, gpwnwpwu, dwujuwwwpwnbiq

e Puwpb&pnwup’ pnidytiv, nwpng, gpwnwpwu



Qndp’ pnidybin, nwpng, gpwnwpwu

Fuudnpnun’ gnpdnn hhduwplubip sywu

Uwpwnhpnu' pnidytin, nupng, dwuwwwnwnbq

ULnp Uquwpbipn’ pndyticn

Utpu' pnidlytin, nwpng, gpunwpwu

Pwuwnnpbit, Ugw| hwdwjuputiph  funpnpwgdwtu  wpryntupnid  unp  duwynpywd
hwdwjupnid gnpstint GU™ 6 pnidytin, 5 nwpng, 4 gpwnwpwu U 2 Jwulwwwpunbq: Ywpbip £
Gupwnpti|, np npn2 swihny Yypbwwyh, ophtwly, gpwnwpwuubtiph b Jwulwwwpunbiqutph
rhUp, husp nwp&jwy Yhwugliguh npnawyh inuwnbunidutiph:

Uuywop tpwuwynid £, np hwoywplyws 13702.0 hwg. npwdp wjiu ujwqugnyu gnidwpu L,
npp  Ywuwnbudh  nhunwplynn  hwdwjupubph  fungnpugdwu  wprynitupnd: Gy - djnw
wnuwnbundutipu £ hwayh wnubint nbpwynid wju Ywpnn § |hub| wybh pwwn:

Funonpwgdwtu wpryniupnid inuinbiuynn ujwqugnytu gndwpp fungnpwgynn  hwdwjupubiph
pnwbinwihu dwluutiph hbwn hwdwnpbjpu wwpq £ nwnunwd, np nuwnbiuynn 13702.0 hwgq.
npwdp dh thnpp £ ghond Pwpdpniup, Sndp, Lnp Uquwpbpn W Ubpu hwdwjupubiph 2009 p.
pjnwbutiph dwluubiphu dhwupt ytipgqwé (wnbu wnnwwy 15):

Ungnwuwy 15, fungnpwigynn  hwdwjupubpp 2009 . pnwbubph  thwunwgh  Sdwfuubpp  gnpdwnuwlywu
nwuwywnpgdwdp (hwg. npwd)

<L | Swdwjup Lunhwunp Sunbuwlw Cwiughuwn, UppnipjnLu
punypeh hwpwpbpnipyn | dawlnyp b Ypnu
Lunw- hwdwjupw)jhts Luubp
dkup Swnwynipyniuubp
Swlu- S
ubip <
s &
S =] S S 3 g
S 393w 32 |39 |32 T25TF
A E cc |RE | o€ A c c ~NE g 25
s galga|ea |§ |2 |2 R2=pg
C2) C2) C2) o2} S
) Pl ) ) D 3
1 | Rwnhpuwtip 19,107.2 | 11,293.3 710.0 | 1,649.0 | 1,417.6 3,697.3 3406
o | Pwpapniup 6,4455 | 55165 66% 269.0
3 | Gndp 2,058.4 | 2,058.4
4 | futdnpnin 7,568.8 | 58749 | 73.0 66% 960.9
5 | Uwpuwhpnu 12,343.4 | 6,529.9 7296 1,043.9 4’00% 400'
6 Lnn 2,372.2 | 12,3322 40.0
Uquwptipn
7 | Ubpu 3,139.9 | 2,8035 336.4

huswbu wpnbu gyt £, nmunbuwwu wpryniuwybunnigjwt guwhwwndwu tnwpwdywsd
gnigwupgubiphg Gu puwysnigjwu dtYy 2ushu pulunn Jwpswywu Swiuubpu nit Jupswlwu
owfuubiph mbuwywpwp Yohnp punhwunyp dwhuubph Yuagined:



“thunwpyynn hwdwjupubpnd puwysniejwu dby oushtu puyunn upswywu dwhuubpp
wmwwnwuynd Gu 7,328.6 npwdhg dhusl 16,658.6 npwdh uwhdwuubipnd, dhohup Ywqudbiin
9908.1 npwd (nbu wnnwy 16): <wdwjupubiph fungnpwgdwu  wpryniupnud  dwfuubiph
ujwquwanyu  inuwnbudwu hwyhtu (13702.0 hwqg. npwd) unp Suwynpywd hwdwjupnid
puwyshipjwu dty gushu puyunn Jupswlywu Sdwiuubpp Yywaqibu wnwybjwgnyup (pwup np
wyuywynw Gu vwle wy nunbunwubp, ophuwy, Jwpswlwu otupbph wwhwwudwu htwn
Ywwyws dwluubph qény) 6186.8 npwd: LUuwu gnigwuhp ns dh wy hwdwjupnid sh gpwugybi:
Wu gnigwuh2p thnpp £ nhunnwplynn hwdwjupubiph hwdwwwwnwuluwu gnigwuhoubiphg 1.2-hg
dhusl 2.7 wugqwd:

Unynwiwly 16. Fungnpwgynn hwdwyupubiph Jupswywu dwiuubiph npn2 puntewgnphsutin

<L Cwdwjup Puwlsnipniu Uty ousht pulyunn Jdwpswlw

Jupswlwt dwjuubp éwfuubpu

punhwunip

éwfuubph Yuqinud

1 | Rwnhpwth 1541 dwnn 7,328. dwnn 59.1%
2 | Pwpdapnwup 355 dwpn 15,539.4 dwpn 85.6 %
3 | Gndp 233 dwpn 8,834.3 dwpnn 100.0 %
4 | luudnpntn 499 dwpn 11,919.6 dwpn 78.6 %
5 | Uwpwhpnu 681 dwpnn 9,588.7 dwnn 52.9 %
6 | Lnp Uquwpbipn 140 dwpn 16,658.6 dwpn 98.3 %
7 | Ubnu 233 dwpn 12,032.2 dwpn 89.3%

“thunwpyynn hwdwjupubipnud punhwunip dwjuubph Ywaqdnud Jupswywtu dwluubkipp
wmbuwlwpwp Yohnutipp vwwnwuynwd tu 52.9 %-hg dhush 100.0 %-h uwhdwuubpnd (inbu
wnynwwy 16): <wdwjupubiph funonpwgdwtu wpryntupnid dwluubiph ujwquagnyu nunbudwu
hwoyhu (13702.0 hwq. npwd) unp duwynpywd hwdwjupnd win gnigwuhop Yywqdh
wnwybijwanyup (pwuh np wyulwynw Gu bwlb wy| wnunbiunwiubin) 43.0 %: LAwu gnigwuh? sh
gpwugyt] nhunwnpyynn hwdwjupubiphg W ny deynw: Wu thnpp £ nhunwplynn hwdwjuputiph
hwdwwwwwufuwu gnigwuhpubiphg 1.2-hg dhusl 2.3 wugwd:

5. Cwwhtu hwdwjup

Cwwnht hwdwjupu wnwowpyynw £ dbwynpbip htimyw| hwdwjupubtiph fungnpugdwu
dhongny Cwwnpu, Unuowdnp, Upunwpnyup, Snnpwuhly, Gnbghu, Fwnwpenwip, <bpdnu,
<nppwwntin, <npu, Uwjh, Ywpnwhnghw, Lupwgntfu (punwdbup 12 hwdwjup):

Unp duwynpynn hwdwjupp Yugdwd Yihuph mwuudbg puwywywiphg b Yniubuw 7184
Puwyhs:



LUoyw hwdwjupubiph funponpugdwtu  wprynpunud upswywu Sdwiuubph huwpwynp
Ypbwwnnudubipp quwhwwbint hwdwp Yppwnyty £ 1-hu dnnbignudp, hwdwdwju  nph
nhwnwpyyti| Gu funponpwgynn hwdwjuputiph hwuwnphpwgnigwlutipp (nbu wnnwy 17):

Unynwwly 17. Cwwhtu funpgnpwgynn hwdwjuph Ywqdh dbe dwnunn twpulyhtu hwdwjupubiph
hwuwnhpwgniguyubpp (01.01.2010 npnipjwdp)

Uujwunud 5
3 o =
.- 5 e = =
S £ B 3 5 c ]
s B E B b B |5 6 E F
= (3 B % = B s 3 = e 3
s | B BE B E B2 Ot & (= = =
3 = 5 £ ! B FF T |3 3
oS F b 2 N [ 1 P r o
Lwdwjuph nGYwywp 1 1) 1) 1 1)1 11 1] 1 1 1 1
Lwdwjuph nthwywnh nbnwyu - -1 - -] - S - - -
Lwdwjuph nthwdwnh oquwlwu 1 - - - -] - N - - -
Funphpnuywu 1 S -] - - - -
Upluwwnwywquh pwpunqwp 1 1] 1) 1) 1] 1 11 1)1 1 1 1
Sifuwynp dwutwgbin - $huwtuhun 1 3 N I N -1 -] - - - 1
Sifuwynp dwutwgbin - gyninuitntntiu 1 S -] - - - -
Sfuwynp dwutiwgbin - huwtiuhuwn - ) A o4l ] ] )
hwoywwwh
Sifuwynp dwutwgbin - hwoquwwh 1 3 N I N - -] - - - 1
Yjuwynp dwutwgbin - I N R S - - -
Unwowwnwn dwutwagbin 1 2| -| 2| 2| - 1 -] 2 1 1 3
Lwdwwpgswihu owbpwunnp 1oer R i i 1
5
Lwpwnininwn 1 - -] -] - S - - -
Cwrduipuinun 1105] 1| - -l - 05' -1 1105]| 0.6]2*0.5
Muwhuwy - -0- -] -] 1 S - - 1
Cunwdbup 5.2 3.
10 5( 7| 4| 4| 4 5|1 3| 5/35| 3.6 10

Unynwuwy 17-h nyjwjutipph  defuwuhyulwu gnwdwpnudp gnyg £ wwihu, np dhush
funonpwgnudp, Swwnht fungnpwgynn hwdwjuph Ywqdh dbg dnunn bwiuyphtu hwdwjupubipnud
2010p.-hu Yhubpu 62.85 dhwynp hwuwnhputip, npnug ywhwywudwu hwdwp Yuwhwugybip



52675.4 hwq. npwd, nphg wouwwnwywnsdh gény 43132.2 hwgq. npwd, huy unghwjwlwu
wwwhnywgpnipjwu gény’ 9543.2 hwq. npwd (nbu wnntuwly 18):

Unynwwl 18. Cwwhu fungnpugynn hwdwjuph Ywqdh dbg dwnunn twiuyhtu hwdwjupubph

woluwwnmwyhgubph hwupwanwpwjhtu phyu nt tpwug wwhwywudwtu hbwn Yuwyyws Swhuubpp

Swpblywu dwjuubp

Cwuwnh | Hnypwsw
Uuywtnid pwjhtu th (hwq. Cunwdby Unguiyy.
dhwynp npwy) n UWluwwnw | hwwinlwugn
Jwpa wiubp

Cwidwijuph nblywdun 12| 50.0-180.0| 15853.2| 13488.0 2365.2
Lwdwjuph nGYwywph nbinuluw| 1 95.0 1359 1140.0 219.0
Lwdwjuph nEYwywph oquwywu 1 100.0 1428 1200.0 228.0
Funphpnwywu 1 40.0 600 480.0 120.0
Upluwwnwywqdh pwpuninwp 12 | 30.0-100.0 10153.2 8328.0 1825.2
Hfuwdnn duiulwighu - 3| 6L0-950| 32559 2706.0 549.9
dhuwuupun
SHfuwdnn duwuliwighu - 1 95.0 1359 | 1140.0 219.0
gjnnwwnuwnbiu
Yjuwynp dwutwgbin -
phtwbiuhuwn - hwowwuh 2 18.0-90.0 1590 1296.0 294.0
SHfuwdnn duiulwighu - 3| 6L0-70.0| 29109 2406.0 504.9
hwoqwuwwh
Yjuwynp dwutwgbin 1 61.0 889.8 732.0 157.8
Unwowwnwn dwutwgbin 15 29.0-70.0 8472.8 6741.6 1731.2
Lwdwwpgswiht owbpwunnn 1.75 25.0-30.0 771 585.0 186.0
Lwpwnininun 1 30.0 462 360.0 102.0
Cwiwpwipuin 6.1| 10.0-30.0 2301.6 1509.6 792.0
Muwhwy 2 40.0-45.0 1269 1020.0 249.0
Cunwdbup 62.85 52675.4 43132.2 9543.2

owunpnyejnu: Unnwwynd ubpluyjugjwd wofuwwnwywnsh b unghwjwlywu wwwhnjwgpniejwu
gnwdwnubph mwpbywu dwfuubph hwodwpyp Yuwwwpdb £ Gubing ynuypbn hwdwjupnid Ynuypbin




hwunhpwiht dhwynph hwdwp hwunwngws npnypwswthhg @ Wu hwuwnhpubph nbwpnwd, npnug
pwtwlp 1-hg wykith k, hwagwpyubipp ubpyuywgyws Gu unnple:

e  Lwdwjuph nEYwywp
Udubywu wluwnwywnd =
1*180.0+1*91.0+1*175.0+1*60.0+1*60.0+1*135.0+1*65.0+1*58.0+1*75.0+1*50.0+  1*70.0+1*105.0
1124.0 hwq. npwd
Swnblywu wfuwwnmwywné = 12*1124.0 = 13488.0 hwq. npwd

Udubilywu unguw. hwunyuwgnwubip = 1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(91.0-
20.0)*15%)+1*(19.0+(175.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(60.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-
20.0)*15%)+1*(19.0+(135.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(65.0-20.0)* 15%)+1*(7.0+(58.0-

20.0)*15%)+1*(7.0+(75.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(50.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*
(19.0+(105.0-100.0)*5%) = 197.1 hwq. npwd
Swnblwu unguwy. hwnlywgnwubip = 12*197.1 = 2365.2 hwgq. npwd

e  Wluwwnmwlwqdh pwpwniqwup

Udubywu wluwnwywnd =
1*100.0+1*57.0+1*90.0+1*31.0+1*45.0+1*100.0+1*45.0+1*35.0+1*45.0+1*30.0+ 1*45.0+1*71.0= 694.0
hwq. npwd

Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*694.0 = 8328.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnlwgnwiutip = 1*(7.0+(100.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(57.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(90.0-
20.0)*15%) +1*(7.0+(31.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(100.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+  (35.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(71.0-20.0)*15%) = 152.1 hwgq. npwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnuwiubip = 12*152.1 = 1825.2 hwgq. npwd
¢  GQjuwynp dwutwgbn - $huwtiuhuwn
Udublwt woluwwnwywpd = 1*95.0+1*61.0+1*69.5 = 225.5 hwgq. npwd
Swnblywu wotuwwnmwywnd = 12*225.5 = 2706.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnlwgnwiubp = 1%(7.0+(95.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(61.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(69.5-
20.0)*15%) = 45.8 hwq. npwd
Swpblywu unguwy. hwinlwgnwiubip = 12*45.8 = 549.9 hwq. npwd
¢ GQjuwynp dwutwgbn - $htuwtuhun - hwjwwwh
Udublwu wouwwnwywpé = 1*90.0+1*18.0 = 108.0 hwq. npwd
Swnblywu wofuwwnmwywnd = 12*108.0 = 1296.0 hwgq. npwd
Udublwu ungwy. hwnwgnwiubp = 1%(7.0+(90.0-20.0)*15%)+1*7.0 = 24.5 hwq. npwd
Swnblwu unguwy. hwnlwgnuwiubip = 12*24.5 = 294.0 hwq. npwd
e Gluwynp dJwutwgbwn - hwjuwuwwh
Udubywt wotluwwnwywpd = 1*70.0+1*61.0+1*69.5 = 200.5 hwq. npwd
Swnbywu wtuwwnmwywnd = 12*200.5 = 2406.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnlwgnwiubp = 1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(61.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(69.5-
20.0)*15%) = 42.1 hwq. npwd
Swpblwu unguy. hwnlywgnwubip = 12*42.1 = 504.9 hwg. npwd
¢  Unwowwwp dwutwqgbwn
Udublwt woluwnwyuwnd = 1*70.0+2*41.5+2%30.0+2*30.0+1*30.0+2*32.5+1*29.0+1%40.0+3%41.6 =
561.8 hwq. npwd
Swnblywu wouwwnwywnd = 12*561.8 = 6741.6 hwq. npwd
Udubywtu ungwuw. hwwnlwgnidubp = 1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(41.5-20.0)*15%)+2*(7.0+(30.0-
20.0)*15%)+ 2*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(32.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(29.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+ (40.0-20.0)*15%)+3*(7.0+(41.6-20.0)*15%) = 144.3 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwinywgnwiubip = 12*144.3 = 1731.2 hwq. npwd
o LQwlwlwpqswyht owybpwwnp
Udublwu wotuwwnwywpé = 1*30.0+0.75*25.0 = 48.8 hwq. npwd
Swnblywu wfuwwnmwywnd = 12*48.8 = 585.0 hwq. npwd
Udublwu ungwy. hwnuwgnwiubp = 1%(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0 = 15.5 hwq. npwd
Swnblwu unguwy. hwnlwgnwiubip = 12*15.5 = 186.0 hwq. npwd
e Lwywpwpwp



Udubluit woluwwnwywnd = 1*30.0+0.5%15.0+1*30.0+0.5*15.0+1*20.0+0.5%10.0+0.6*18.0+2*0.5*15.0
= 125.8 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*125.8 = 1509.6 hwq. npwd
Udubilywu unguiw. hwwnlywgnwutip = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(30.0-
20.0)*15%)+1*7.0+1*7.0+1*7.0+ 1*7.0+1*7.0+2*7.0 = 66.0 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnwiubip = 12*66.0 = 792.0 hwq. npwd
e  Muhuwl
Udublwu wofuwwmwywné = 1*45.0+1*40.0 = 85.0 hwg. npwd
Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*85.0 = 1020.0 hwg. npwd
Udubywtu ungww. hwwnugnidubip = 1*%(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(40.0-20.0)*15%) = 20.8 huwgq.
nnwd
Swnblywu unguwy. hwnlwgnwiubip = 12*20.8 = 249.0 hwq. npwd

Unp duwynpywd hwdwjuph hwuwmhpwgnigwyu wnwownytijhu wotuwwnwyhgubiph
wo2luwwnwywpdbpp  thnpdwghnwywu quwhwwndwdp  uwhdwuytp Gu  1-phu dnuinbigdw
hwdwdw"  Ywuwwpbindg  npnpwyh  Gogpnndutip:  Adogpunnudutipp YGpwpbipgnwd — Gu
wnwowwwp dwutwgbnubph b wwhwyph woluwnwywpdtipphu: Lwuph np wnwowwnwp
dwutwgbwnubiph  hwuwhpubpp Ypdwwynd Gu punwdbup 5 dhwynpny L 10 dhwynp
wwhwwuynwd £, www wju nbiwpnid hhdp Lt punniugtip gnpdnn hwdwjupubipnid wyn hwuwnhph
npnypwswthph  dhoht  Yonjwéd wpdbpp’ wybjugubing 20 %-nd: buy  wwhwyh
w2uwwnwywndp hwywuwnbigyt)  hwjwpwpwph woluwwnwywnépu:

Gy wjuwbu, punpjwd hwdwupubph fungnpugdwtu nbwpnid unp  duwynpynn
hwdwjupnud  thnpdwghwnwwu quwhwwndwdp  wnwowpyynd £ duwynpt; 34 dhwynp
hwuwhputip, npnug wwhwwudwt hwdwp Yuwhwugyh 30567.0 hwg. npwd, nphg
woluwwnwywpdh qdény Swfuubipp YYwqdbu 25884.0 hwq. npwd, huly unghwjwlwu
wwwhnywgpnipjwu gény dwfuubipp® 4683.0 hwg. npwd (wnbu wnnuwy 19):

Unynwwly 19. Swwnht funonpugynn hwdwjuph wotuwwmwlhgubinh ghyu nt bpwug wwhwwudwu htn

Yuwwywsd dwfuubpp
Uujwunud Cwuwn Swpblywu Owfuubp (hwq. npwd)
hpuyh | nypws U
u wth (hwq. ngwuw
dhwy npw) Cunwdbup U.zruwwl;wq hwunljwgnt
n
np dubip
Lwdwjuph nGYwywp 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
Lwdwjuph nGYwywph nbinuluw| 1 114.0 1604.4 1368.0 236.4
Lwdwjuph nGYwywpp oquwywu 1 120.0 1680.0 1440.0 240.0
funphpnwljwu 1 48.0 710.4 576.0 134.4
Upluwwnwywquh pwpunqwp 1 120.0 1680.0 1440.0 240.0
Yjuwynp dwutwgbin -
Phuwiupuwn 1 114.0 1604 .4 1368.0 236.4




;ﬁﬁﬂ;ﬁ:ﬁqutm ] 1 114.0 1604.4 1368.0 236.4
:E;t{uj:qnwiwuqubm ) 1 84.0 1207.2 1008.0 199.2
Yjuwynp dwutwgbin 1 73.0 1055.4 876.0 179.4
Unwowwnwn dwutwagbin 10 46.0 6828.0 5520.0 1308.0
Lwdwywpgswihu owbpwinnp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Lwpwnintnun 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Lwywpwpwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Mwhwy 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Cunwdbup 23 23043.0 19284.0 3759.0
Ywpswwu ubipyuwjwgnighs 1 50.0 7524.0 6600.0 924.0
Cunwdbup 34 30567.0 25884.0 4683.0

Upryntupnd  unnwgynd £, np nhunnwpyynn hwdwjupubiph  fungnpugdwu  nbiwpnid
dhwju woluwwnwywaqubph owywunhdwjwgdwu hwoyhtu Ywpnn £ gnpdnn hwuwnhpubph phup
Ypbwuwnyt| 1.85 wuqwd, hul npwug wywhwywudwu htwn Ywwywsd dwiuubpp’ 1.7 wuqwd:
Snudwpwiht wpwnwhwjnnypjwdp wyn dwiuutiph muwmbunwp Ywgdnw £ 22108.4 hwq. npwd
(Ywd bwuyhu dwiuuh 42.0 %-n), nphg wotuwwmwywndh gény dwfuuh wunbunwip Yugdnud £
17248.0 hwq. npwd (Ywd uwfuyphu dwfuuh 40.0 %-p), huYy unghwjwlywu wwywhnjwagpniejwu
gony dwfuup inuwmbundp® 4860.2 hwg. npwd (Ywd uwfuyht dwiuuph 50.9 %-p):

Lwdwjupubiph fungnpwgdwtu wpryniupnid dhwjt wofuwwnmwywpsdh gény dwfuup sk, np Ywnpnn
E wuwnbudb; Uhwupwuwy Yunpbh £ wub, np qquijh nunbunwdubp Yhubu bwb bwiuypu
hwdwjupubiph Jwpswlwu oGuptiph wwhwwudwu dwluubph gqdény, pwuh np funonpwgdw
wpryntupnid  wuhpwdbtignnienitt junwowt wwhwwub] punwdbup Jdbly Jwpswywu stup:
Pwgh wjn, htwpwynp k£, np nunbiunwiubp hubit uwl gnpdnn hhduwpyubph ywhwwudwu
gony: fungnpwgynn hwdwjuputipnud gnpénwd Gu htinlyw) hhduwnpyubpp .

e CwwhU pnidytin, nupng, gpunwpwu
Unuowdénn® 8-wdjw nwnng, pnidytinn, Yuwwh hwugnyg
Upwwpnyup' pnidybin,nwpng,gpunwnpui
Gnnpwihly nwpng, gpunwpwu
Gntighu' pnidytin, nwpng, gpwnwpwu, dwulwwwpwnbiq
[Fwnwpenwip’ pnidytiv, nwpng, gpwnwpwu
<bpdnU’ pnidytin, nwpng, gpwnwnpwu
<nppwwnbin’ pnidytinn, nwpng, gpwnwpwu
<npu’ pnidybinn, nwpng, gpwnwpwu
Uwih® pnidytin, nujpng, gpwnwipuwu
Ywpnwhnghun' pnidytinn, nwnng
Lwpwginifu’ pnidytin, nwpng, gpwnwpwu
Pwuwnnpbit, ugw| hwdwjuputiph  funpnpwgdwtu  wpryntupnid  unp  duwynpywd
hwdwjupnud gnpdtint GU™ 10 pnidybntip, 11 nwutwdw nupng U 1 nypwdjw nwpng, 10



gpwnwpwt U 1 dwuuwwpwunbq: Ywptih £ Gupwnpb|, np npn2 swihny Yypdwwndh, ophuwy,
gpwnwpwuutph _hup, husp nwpdjw| Yhwugbiguh npnawyh nuwnbiunwiubph:

Uujwép vpwuwynwd Lk, np hwodwpyywsd 22108.4 hwq. npwdp wju ujwqugnyu
gnwwnu &, npp Yuuwnmbudh nhunwpyynn hwdwjupubiph fungnpugdwu wpryniupnid: Gy djnwu
wnuwnbundutipu £ hwogh wnubnt nipwynid wju Ywpnn £ hwutt) dhusle 30.0 dphjhnu npwd W
wybih gnudwph gwihh:

Funonpwgdwtu  wpryntupnd  nuwbuynn  ujwqugnyu  gndwpp  funanpugynn
hwdwjupubiph pjnbitnwihtu dwiuubiph htivn hwdwnpbtijhu wwpg £ nwnunw, np wnuwmbuynn
22108.4 hwq. npwdp unyuhuy dp thnpp wybtipu k, pwu Uwyh, <nppwwntin, <bpdnu,
Snnpwuhly, dwpnwhnghwn, <npu hwdwjupubiph 2009 R. pnwbubph dwiuubpp Jhwupu
ytipgywd (ugjw| hwdwjupubipp wdbkuwthnpp pjngtitnwiht dwjuubip niutignnutipu tu), Ywd dh
thnpp £ ghonud Cwnht (wdbuwdbsé) hwdwjuph dwiuubiphtu b wyu (nbiu wnnuwy 20):

Unynwwly 20. funpnpwugynn hwdwjuputiph 2009 . pjnwbubiph thwuwnwgh dwiuubipp gnpdwnuwlwu
nwuwlwpguwdp (hwq. npwd)

Cunhwunip punyph I3 ®

Cunwd hwdwjupwjht 3 g =

</ Gup Swnwjnieyniuubp E 3 5

c bl

< Swduwyup Owfuub s&e- £ <5 3 E

3 e E E - = =

n dwpsw | dnun 1§ 5 [N g & S g 3 3

o | bwt |wpv 25 F3E &2 | F |38

o~

pgt [ pst (S § 5SS 3 55 | & |25

a2F55 33 |F |5%
{ | <nppwtntin 3,246.8 | 2,166.4 | 2,166.4 - 6600' 25.0 | 395.4 - -
o | Ynnewhy 3,856.5 | 3,196.5| 2,896.5| 300.0 6600' - - - -
3 | Ywpnwhnyhw | 4,228.0 | 3,310.9 | 2990.9 320.0 | 701.1 - 216.0 - -
4 | Cwwnhu 25,681.6 | 18,250.9 | 14,050.9 | 4,200.0 | 680.0 | 1,000.0 | 2,635.7 | 115.0 | 3,000.0
5 | <tpdnu 3,281.2 3,231.2 | 2,909.2 322.0| 15.0 35.0 - - -
6 | bnhghu 5,349.0 | 5,040.6 | 5,040.6 - - -| 3084 - -
7 | Uwyh 2,149.2 | 1,641.4 | 16414 - - -| 507.8 - -
8 | Unuowanp 7,208.2 | 56083 | 5189.8| 418.5|660.0| 48.0| 8919 - -
9 | <nnu 5,213.3 4,313.3 | 4,313.3 - | 660.0 - 240.0 - -
10 | Upwwpnyup 13,429.0 | 10,422.4 | 10,422.4 - | 660.0 30.0 | 2,166.6 -| 150.0
11 | [Fwnwpentdp 6,507.5| 5,907.8 | 5,907.8 - - 29.7 | 570.0 - -
12 | Pwpwg|ntfu 11,830.3 | 10,116.9 | 9,561.9 | 555.0 | 660.0 40.0 | 1,013.4 - -




huswbu wpnbu gyt k, nmunbuwwu wpryniuwybunnigjwtu guwhwwndwu tnwpwdywsd
gnigwupgubiphg Gu puwysnigjwu dtYy sushu pulunn Jwpswywu Swiuubpu ni Jupswlwu
Swfuubiph mbuwywpwp Yohnp punhwunip dwhuubph Yuagined:

“thunwpyynn hwdwjupubpnd puwysniejwu dbYy 2ushtu puyunn qupswywu dwiuubpp
wmwwnwuynd Gu 6539.4 npwdhg dhusl 19119.5 npwdh uwhdwuubipnd, dhohup Ywqubiiny
11330.7 (nbtiu wnyntuwy 21): Kwdwjupubipph fungnpugdwu wpryniupnid dwfuubiph ujuqugnyu
wnunbudwu hwyoyhtu (22108.4 hwg. npwd) unp duwynpwd hwdwjupnid puwlysnigjwu dky
2ushu puyunn qupswywu dwiuubtipp YYwagdtiu wnwybijwgnyup (pwuh np wlyulywynd Gu bwl
wj| wnuwnbunwiubp, ophtwy, Jwpswywu sGupbph wwhwywudwu hbwn Yuwywd dwfuubiph
gony) 7112.8 npwd: Ldwu gnigwuhy, pwgwnnigjwdp Uwih hwdwjuph, ns dh wyj hwdwjupnid
sh gpwugyb: Wu gnigwuhop thnpp £ nhunwplynn hwdwjuputiph  hwdwwwwnwutuwu
gnigwuhoubiphg 1.1-hg dhusl 2.7 wugqwd:

Unynwwly 21. Fungnpugynn hwdwjupubiph Jupswywt dwfuubiph npng punipwagphsubn

<L Cwdwjup Puwlsnipyniu Uty usht puyunn Jdwpswwt

Jupswlwt dwjuubp Swfuubipu

punhwuntp

Swfuubph Yuqinud

1 | <nppwwnbin 265 dwpn 8,175.1 dwpn 66.7 %
2 | Snnpwuhy 220 dwpn 14,529.5 dwpn 82.9%
3 | Ywpnwhnyhwn 235 dwpn 14,088.9 dwpn 78.3 %
4 | Cwwhu 2,035 dwpn 8,968.5 dwpn 71.1%
5 | <hpdnu 169 dwpnn 19,119.5 dwpn 98.5 %
6 | bntghu 512 dwpn 9,844.9 dwpn 94.2 %
7 | Uwgh 251 dwpn 6,539.4 dwpn 76.4 %
8 | Unuowanp 480 dwnn 11,684.0 dwpn 77.8 %
9 <npu 318 dwpn 13,563.8 dwpn 82.7%
10 | Upwnwpnyup 1,155 dwpn 9,023.7 dwpnn 77.6 %
11 | fFwnwendp 636 dwpn 9,289.0 dwpnn 90.8 %
12 | Pwpwgntfu 908 dwpnn 11,142.0 dwpn 85.5%

“thunwpyynn hwdwjupubipnud punhwunip dwjuubph Ywaqdnud Jupswywu dwluubkipp
wmbuwlwpwp Yohnubpp nmwwnwuynd Gu 66.7 %-hg dhusl 98.5 %-h uwhdwuubpnid (inbiu
wnynwwy 21): <wdwjupubph funonpugdwu wpryntupnid dwjuubph ujwquagnyu nunbiudwu
hwoyhu (22108.4 hwg. npwd) unp duwynpywsd hwdwjupnd wyn gnigwuhop YYwqdh
wnwybijwanyup (pwuh np wyuywynw Gu bwl wj| tnunbunwiutin) 55.6 %: LUwu gnigwuh? sh




gpwugyt] nhunwnpyynn hwdwjupubiphg W ny deynw: Wu thnpp £ nhunwplynn hwdwjupubiph
hwdwwwuwwufuwu gnigwuhpubiphg 1.2-hg dhusl 1.8 wugqwd:

6. Upbtuh hwdwjup

Uptup hwdwjupt wnwownyynd £ duwynpt) htnlyw| hwdwjupubiph fungnpwgdwu
dhongny UpbLtp, tuwshl, Grppt, 2hdw, thun (ptnwdbup 5 hwdwybp):

Unp duwynpynn hwdwjupp Ywqidwsd Ypup ybg puwlwdwiphg b Yniubuw 6805
puwyhy:

LUgyw hwdwjupubiph funponpugdwtu  wprynpunud upswywu Swiuubph huwpwynp
Ypbwwnnwdubipp quwhwwbint hwdwp Yppwnyty £ 1-hu dnnbignudp, hwdwdwju  nph
nhwnwpyyti| Gu funponpwgynn hwdwjupubiph hwuwnphpwgnigwlyubpp (nbu wnnwy 22):

Unynwwly 22. Upbkuh funonpugynn hwdwjuph Ywaqdh dbe dwntnn twfuyhtu hwdwjupubinh
hwuwnhpwgnigwlyubpp (01.01.2010 npnipjwdp)

Uujwunud § % % g, P

=3 2 5 & 3

Lwdwjuph nGYwywp 1 1 1 1 1
Lwdwjuph nGYwywph nbnuyu| 1 1 1 - -
Upluwwnwywqdh pwpwuninwn 1 1 1 1 1
Fjuwynp dwutwgbin - Phuwuuhun 1 - 1 - 1
Yjuwynp dwutwgbin - Phuwtuhun - hwruwwh - 1 - - -
Yjuwynp dwutwgbin - hwojwwwh 1 - 1 - 1
Yjuwynp dwutwgbinn — vbpnnhuwn 1 - - - -
Rnwipuwifu - 1 - 3 }
Unwowwnwn dwutwagbin 1 1 2 2 2
Lwdwywpgswihu owbpwinnp - 1 1 1 -
UbtipGuwgnnthh 1 - - - -
<wiywpwpuwn - - 1 1 3
Ydwpnpn - 1 - - -
Mwhwy - 1 - - -




Cunwdbup

Unjnwiwy 22-h wndjwjubipp defuwuphywlwu gnidwpnudp gnyg £ wwihu, np dhusl
funonpwgnudp, Uptuh fungnpwgynn hwdwjuph Yuqdh dbo dnunn twiuypu hwdwjupubinnid
2010p.-hu Yhubphu 38 dhwynp hwuwmhpubip, npnug wwhwywudwt hwdwp Yuwhwuoybip
44293.2 hwq. npwd, nphg wofuwwnwywndh gdny  37320.0 hwq. npwd, huy unghwjwlwu
wwwhnjwgpntpjwu gény 6973.2 hwq. npwd (inbu wnyntuwy 23):

Unynwwly 23. Upbuph fungnpugynn hwdwjuph Ywaqdh dbe dwtnn twfuyptu hwdwjupubinh

wafuwwnwyhgutiph hwupwgnwWwpwiht phyt Nt bpwitg ywhwwudwu hbn juwyywsd dwiuubpp

Uuywtnid Cwu- Tnypw- Swpbklwu édwjuu
whpwih | swih (hwq.
dhuinp Cunwdbu | Upluwww | Unguw.
D -Jwpaé hwwunlw-
gnwdubip
Cwidwijuph nblywdun 5 | 130.0-180.0 | 11298.0 | 9960.0 1338.0
Lwdwjuph nGYwywph nbinuluw 3 80.0-120.0 4122.0 3480.0 642.0
Upluwwnwywquh pwpuninwp 5 78.0-125.0 6969.6 5880.0 1089.6
Hfuwnn duiubwgtn - 3 | 725960| 3573.6| 2982.0 591.6
dhuwuupun
Yjuwynp dwutwgbin -
huwtiuhuw - husdwuwuwh 1 96.0 1372.8 1152.0 220.8
SHfuwdnn duiulwighu - 3| 725960| 3573.6| 2982.0 591.6
hwoqwuwwh
Fjuwynp dwutwgtbivn — dtnnhun 1 80.0 1152.0 960.0 192.0
Qnwipwlu 1 40.0 600.0 480.0 120.0
Unwowwnwn dwutwgbin 8 50.0-73.5 7036.8 5784.0 1252.8
Lwdwwpgswiht owbpwunnn 3 35.0-45.0 1843.2 1476.0 367.2
Ubiptuwgpnthh 1 40.0 600.0 480.0 120.0
Cwwpwipuin 2 30.0-42.0 1089.6 864.0 225.6
Jdwpnpn 1 40.0 600.0 480.0 120.0
Muwhwy 1 30.0 462.0 360.0 102.0




Cunwdbup 38 44293.2 37320.0 6973.2

owunpnyejnu: Unnwwynd ubplujugjwd wofuwnwywnsh b unghwjwlywu wwwhnjwagpniejwu
gnuwpubiph nwnpblwu dwiuutiph hwodwpyp Yuwwwpyby £ Gubing Ynuypbn hwdwjupnid Ynuypbin
hwunhpwiht dhwynph hwdwp hwunwngws npnypwswthhg @ Wu hwuwnhpubph nbwpnud, npnug
pwtwlp 1-hg wykith k, hwagwpyubipp ubpyuywgyws Gu unnple:

e  Lwdwjuph nEYwywp
Udublwu wouwwnwywné = 1*160.0+1*130.0+1*180.0+1*180.0+1*180.0 = 830.0 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwdwnd = 12*830.0 = 9960.0 hwq. npwd

Udubilywu unguiw. hwwnwgnuiutip = 1*(19.0+(160.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(130.0-
100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%) = 111.5
hwq. npwd

Swnblywu unguwy. hwnlywgnwiubip = 12*111.5 = 1338.0 hwq. npwd
e  LQwdwjuph ntYwywpph wnbnulw
Udubywt woluwwnwywpd = 1*120.0+1*80.0+1*90.0 = 290.0 hwgq. npwd
Swnblywu wfuwwnwywnd = 12*290.0 = 3480.0 hwq. npwd
Udubilywu unguiw. hwwnwgnidutip = 1*(19.0+(120.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(80.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(90.0-20.0)*15%) = 53.5 hwg. npuwd
Swnblywu unguwy. hwnlywgnwubip = 12*53.5 = 642.0 hwg. npwd
e Wlwwnwlywqdh pwpunninwnp
Udubywt woluwwnwywpd = 1*125.0+1*100.0+1*85.0+1*78.0+1*102.0= 490.0 hwq. npwd
Swnblywu wotuwwnmwywnd = 12*490.0 = 5880.0 hwgq. npwd
Udubilywu unguiw. hwunywgndutip = 1*(19.0+(125.0-100.0)*5%)+1*19.0+1*(7.0+(85.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(78.0-20.0)*15%)+1*(19.0+(102.0-100.0)*5%) = 90.8 hwg. npwu
Swnblywu unguwy. hwnywgnwutip = 12*90.8 = 1089.6 hwq. npwd
¢ GQjuwynp dwutwgbn - $huwtiuhuwn
Udubwt woluwwnwywpd = 1*80.0+1*72.5+1*96.0 = 248.5 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwywnd = 12*248.5 = 2982.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnyugnudubp = 1*(7.0+(80.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(96.0-
20.0)*15%) = 49.3 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwinywgnwubip = 12*49.3 = 591.6 hwgq. npwd
¢ Gjuwynp dwutwgbn - hwajuwwh
Udubwt woluwwnwywpd = 1*80.0+1*72.5+1*96.0 = 248.5 hwq. npwd
Swnblywu wotuwwnmwywnd = 12*248.5 = 2982.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnyugnudubp = 1*(7.0+(80.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(96.0-
20.0)*15%) = 49.3 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwinywgnwubip = 12*49.3 = 591.6 hwgq. npwd
¢  Unwowwwp dwutwgbwn
Wdublwl woluwwnwywpé = 1*65.0+1*60.0+2*55.0+2*73.5+2*50.0 = 482.0 hwq. npwd
Swnblywu wtuwwnmwdwnd = 12*482.0 = 5784.0 hwq. npwd
Udubywtu unguw. hwwnlwgnidubp = 1*(7.0+(65.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(55.0-
20.0)*15%)+ 2*(7.0+(73.5-20.0)*15%)+2*(7.0+(50.0-20.0)*15%) = 104.4 hwq. npwd
Swnblywu unguwy. hwinywgnwiubip = 12*104.4 = 1252.8 hwq. npwd
o LQwlwlwpqswyht owybpwwnp
UWdubywt woluwwnwywpd = 1*43.0+1*45.0+35.0 = 123.0 hwg. npwd
Swnblywt wtuwwnmwydwnd = 12*123.0 = 1476.0 hwq. npwd
Udubywtu ungww. hwwnlwgnudubp = 1*(7.0+(43.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-
20.0)*15%) = 30.6 hwq. npwd
Swpbywu unguy. hwnywgnwubp = 12*30.6 = 367.2 hwg. npwd
e Lwywpwpwp
Udublwu wpuwwnwywné = 1*30.0+1*42.0 = 72.0 hwq. npwd
Swpblywu wtuwwnmwdwnd = 12*72.0 = 864.0 hwg. npwd
Udubywtu ungwwy. hwwnfwgnudubp = 1%(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(42.0-20.0)*15%) = 18.8 huwgq.
nnwd




Swnblywu unguwy. hwnywgnwdubip = 12*18.8 = 225.6 hwq. npwd

Unp duwynpywd hwdwjuph hwunmhpwgnigwyu wnwowpybihu Yhpwnyby £ 1-hu
dnuinbignudp’ npn2 yipwwwhnwutipny: Uwutwynpwwbiu, yapwwwhnwubpp ytipwpbpynud tu
glfuwynp dJwutwgbinn (bhuwtuhun-hwojwwwh) b dbpGuwgpnithp hwuwmhpubipht, npnup
gnnjugyb tu, pwuh np unp dbwynpynn hwdwjupnid wnwudhu-wnwudhtu ywhwywuybnt Gu
dhuwuuphunnp U hwoywwwhh, husybu twl hwdwlwpgswihtu owbtipwwnph hwuwnhpubp:
Npnowyh Gogpnnuutip Gu wpyb] twbh wnwowwnwp dwutwgbnubph U hwjwpwpwph
w2luwwnwywpdtipp uwhdwubjhu: Wuwbu, wnwowwmwn dJwutwgbinmubph wofuwwnwywnpdbpp
uwhdwubihu hhdp £ punniuygtip gnpédnn hwdwjupubpnd wyn hwuwnhph npnypwswthtph dhohu
Yonywdé  wpdbipp®  wybjuguting 20  %-nd, huy hwwpwpwph  wrluwwnwywndp
hwywuwnbgyt) £ wwhwyh wouwwnwywpépu:

Gy wjuwbu, punpjwd hwdwupubph fungnpugdwtu nbwpnd unp  duwynpynn
hwdwjupnud  thnpdwghunwywt quwhwwndwdp  wnwowpyynd £ duwynptip 19 dhwynp
hwuwhputip, npnug wwhwwudwtu hwdwp Yuwhwueyh 22287.4 hwq. npwd, nphg
woluwwnwywnpdh qoény Swfuubipp YYwqibu 18552.0 hwqg. npwd, hul unghwjwywu
wwwhnywgnnipjwu gény dwfuubipp” 3735.4 hwq. npwd (ntiu wnntuwy 24):

Unynwwly 24. Upbkuh fungnpwgynn hwdwjuph wofuwwnwyhgubiph phytu nt tpwug ywhwwudwu hbwn

Yuwwywsd dwfuubpp

wu- | THpnypw- Swpbljwu Swjuu
Jmthw %.l:'qu_ (hwq. npud)
Uuywtnid dhwy | npwd) Cunwdtup | Whuwwnwy | Unguuw.
nn wna hwunlwgnt
dubp

Lwdwjuph nGYwywp 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
Lwdwjuph nGYwywph nbinuluw| 1 144.0 1982.4 1728.0 254 .4
Upluwwnwywquh pwpuntnwp 1 150.0 2058.8 1800.0 258.8
;H:tﬁ;lzﬁu‘i:”“wqhm ) 1 115.0 1617.7 1380.0 237.7
:'Llur;tl”j:qnwiwuqubm ] 1 115.0 6177 1380.0 237.7
Fjuwynp dwutwgbitn — dennhun 1 96.0 1372.8 1152.0 220.8
Qpwipwiotu 1 48.0 710.4 576.0 134.4
Unwowwnwn dwutwgbin 4 72.0 4492.8 3456.0 1036.8
Lwdwwpgswiht owbpwunnn 1 54.0 793.2 648.0 145.2
Lwywpwpwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8




Jdwpnpn 1 48.0 710.4 576.0 134.4
Muwhwy 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Cunwdbup 15 19335.4 16152.0 3183.4
Ywpswlwu ubGpywywgnighy 4 50.0 2952.0 2400.0 552.0

Cunwdbup 19 22287.4 18552.0 3735.4

Upryntupnd  unnwgynd £, np nhunnwplynn hwdwjupubiph  fungnpugdwu  ntiwpnid
dhwju woluwwnwlwadbiph owywnhdwjwgdwu hwoyhtu Ywpnn Gu Ypluwyh wugqud Ypdwwmnyb
pti gnpdnn hwuwpputiph phyp U pG npwug wwhwwudwu hbwn Ywwldwd Swluubpp:
Snudwpwiht wpunwhwjnnijwdp win dwiuutph nuwmbunudp Yugqinw £ 22005.8 hwg. npwd
(Ywd vwhuypu dwfuuh 49.7 %-p), nphg wotuwwnwywpsdh goény dwluuph nuwnbiundp Yugdnud &
18768.0 hwq. npwd (Ywd uwfuyhu dwiuuh 50.3 %-p), huYy unghwjwywu wwywhnjwagpniejwu
gony dwfuuh nuwmbundp® 3237.8 hwq. npwd (Ywd twfuyhu dwfuuh 46.4 %-p):

Lwdwjupubiph fungnpugdwu wpryntupnid dhwju wofuwwnmwywnpsdh gény dwfuup sk, np
Ywpnn £ wnunbudb; Uhwupwuwly Ywpbih £ wub, np qquih wunbunwubp Yhubu uwbl
uwhuyhtu hwdwjupubph Jwpswlwu obuptiph wwhwwudwu Swfuubph génd, pwuph np
funonpwgdwtu  wpryntupnid - wuhpwdbtionnigintt Jwnweowtu  wwhwwub| punwdbup dby
qupswywu oGup: Pwgh wn, huwpwynp L, np wnuwmbundubp  (hubt uwl gnpénn
hhduwpyubph wwhwwudwu gény: hunonpwgynn hwdwjupubipnid gnpdnud Gu  hbnlyw|
hhduwpyubpp .

e Uptup pnidybinn, nwpng, gpwnwpwu
e huwghly pnidlylinn, nwpng, gpwnwpw
e Githpu’ pnidytin, nujpng, gpwinwipuw
e 2y’ pnidlinn, nwpng, gpunwnw
o [Hun' pnidytin, nwpng, gnunwpw

Pwuwnnpbu, Ugw| hwdwjupubph  funonpwgdwu  wpryntupnd - unp - Suwynpywd
hwdwjupnid gnpstiint GU” 5 pnidytinn, 5 nupng U 5 gpwnwpwu: Ywpbh £ Gupwnpti, np npn2
swihny Yypdwwndh, ophtiwly, gpwnwpwuutiph phdp, husp nwnpdjw) Yhwugbguh npnawyh
inuwnbunwiubiph:

Uujwép upwuwynuwd £, np hwowpyjwd 22005.8 hwqg. npwdp wju ujwquagnyu

gnwwnu £, npp Yuuwnmbuyh nhunwpyynn hwdwjupubiph fungnpugdwu wpryniupnid: Gy djnw
wnuwnbundutipu | hwayh wnubiint nbpwynwd wju Ywpnn £ |hub] wybhu:
Funonpwgdwtu wpryniupnid inuinbiuynn ujwqugnytu gndwpp  fungnpwgynn  hwdwjupubiph
pnwbinwihu dwfuubiph htwn hwdwnpbihu wwpq £ nwnund, np wnuwnbuynn 22005.8 hwq.
npwdp dh thnpp wytihu k£, pwu MNhun hwdwjuph 2009 . pjnwbh dwiuubipp Ywd dh thnpp L
ghonwd UpGuh hwdwjuph pjngbip dwfuubippt (nbu wnynwy 25):

Unynwwly 25. fungnpwgynn hwdwjuputiph 2009 . pjngbutiph thwuwnwgh dwfuubipp gnpdwnuwlywu
nwuwlwpgdwdp

</

Cwdwy Dunw Cunhwunip 53 3|3 £ 38 = 5 T
up punyph sER_.5|2 &2 5§ |2 =5
dkup ;ng‘.:N: s £< = & S
o hwdwjupwhv 5 2 3|2 5 £§3.33|=s =3
WY | iy € EF I TS 5335 Se(5E 3 F

wunypjn




Gp Gp

Ywpsw | dnun

Ywu wjhu

pnig | pnigh
1 Upb'uh 23,807.3 | 12,959.4 496.3 1,289.8 1,919.2 | 1,243.0 2,952.6 662.0 | 2,285.0
2 I-Uwihq 14,203.6 | 10,258.0 1,360.0 1,585.6 1,000.0
3 bllth 17,037.8 | 11,840.2 1,360.0 50.0 2,687.6 1,100.0
4 th,[l,u 14,742.5 | 10,526.9 | 1,294.0 660.0 200.0 1,261.6 800.0
5 ﬂ-h‘ur} 20,983.9 13,126.3 660.0 400.0 1,825 | 448.0 | 2,673.8 | 1,385.8 465.0

(hwq. npuwu)

huswbu wpnbu gyt £, nmunbuwwu wpryniuwybunnigjwt guwhwwndwu tnwpwdywsd
gnigwupgubiphg Gu puwysnigjwu dtYy sushu pulunn Jwpswywu Swiuubpu nit upswlwu
owfuubiph mbuwywpwp Yohnp punhwunip dwiuubph Yuagined:

“thunwpyynn hwdwjupubpnd puwysniejwu dbYy oushtu puyunn upswywu dwhuubpp
wmwwnwuynd Gu 7285.2 npwdhg dhusl 11510.1 npwdh uwhdwuubipnd, dhohup Ywqubinyg
8890.7 (wnbu wnnwwy 26): <wdwjupubipnh funanpugdwu wpryntupnwd dwfuubiph ujuqugnyu
wnunbudwu hwoyht (22005.8 hwg. npwd) unp duwynpwsé hwdwjupnid puwlsnypjwu dky
2ushu puyunn qupswywu dwiuubtipp YYwagdtiu wnwybijwgnyup (pwuh np wlyulywynd Gu bwl
wj| wnuwnbunwiubp, ophtwy, Jwpswywu sGupbiph wywhwywudwu hbwn Yuwywd Sdwfuubiph
gony) 5656.9 npwd: Luwu gnigwuhy ny dh hwdwjupnd sh gpwugyb: Wu gnigwuhop thnpp |
nhwnwpyynn hwdwjuputiph hwdwwwwwufuwu gnigwuhgubiphg 1.29-hg dhusl 2.03 wugwd:

Unynwiwly 26. fungnpwgynn hwdwjuputiph Jupswlwu dwiuubiph npn2 pungwgphsubin

L Lwdwjup Puwysnipyniu Ut 2ushu pulunn Jwpswywu
Jupswywu dwfuubip Swfuubipu
punhwuntp
Swfuubiph Ywgunwd
1 | UpGuh 1847 dwpn 7,285.2 dwpn 56.5 %
2 | huwshy 1030 dwpnn 9,959.2 dwpn 72.2%
3 | Githhu 1383 dwpn 8,561.2 dwpn 69.5 %
4 | 2hqw 1027 dwpn 11,510.1 dwpn 80.2 %




5 | Nhun 1518 dwpn 8,647.1 dwpn 62.6 %

“thunwpyynn hwdwjupubipnud punhwunip dwjuubph Ywaqdnud Jupswlwtu dwluubtipp
wnbuwwpwp Yohnubpp nmwwwuynd Gu 56.5 %-hg dhusl 80.2 %-h uwhdwuubipnid (inbu
wnynwwy 26): <wdwjupubiph funonpwgdwu wpnyniupnid dwiuubiph ujwqugnyu nunbiudwu
hwoyhtu (22005.8 hwq. npwd) unp duwynpywd hwdwjupnid wyn gnigwupop YYwqdh
wnwybijwanyup (pwuh np wluluwynw Gu twlb wy munbundutip) 42.4 %: LUwu gnigwuh? sh
gpwugyt] nhnwnpyynn hwdwjupubiphg b ny dynd: Wu thnpp £ nhunwplynn hwdwjuputiph
hwdwwwuwwufuwu gnigwuhputiphg 1.3-hg dhusl 1.9 wugqud:

dwjng anph  dwpgnw  hwdwjupubpp  funonpugdwu  huwpwynp  hGnbwupubipp
Phuwtuwlwu hwdwhwpebgdwu nnunwghwutiph gnwwpubph Yypw

Lwdwjupubtiph pjnwbubiph pwqdwpehy nwniduwuppnipniuubp gnyg Gu wwihu, np
dtdwdwuunipintu Ywaqdnn hwdwjupubiph pjnwbutiph Gywdnwnubiph gpbpt Ytup duwynpynud
Gu wbwnwlwu pnbh unwgynn wwonnuwlwu wnpwuudbpnubipp, huy hhduwywunu®
Phuwtuvwywu hwdwhwppebgdwu nnunwghwubph hwyhtu: Wu wnnwing pwgwnnipiniu sGu
Ywqunud bwl Ywyng Anph hwdwjupubipp:

Uuywop tpwuwynd £, np hwdwjupubiph fungnpuwgdwt hwpgp putwnpytijhu wbwnp sk
wuwnbub] fungnpwgdwu  wpryniupnud wbnwlwu pjnwthg  hwdwjuputippht npwdwnpynn
Phuwtvwlwu hwdwhwpebgdwu nnunwghwubtiph huwpwynp thnthnfunigyniutbpp:

Lbipywyndu dowyyt; b Uqqwihu dnnnyh Ynndhg wnweohtu puptipngdwdp punniuyb) L
«bhuwtuwywu hwdwhwpptigdwu dwuphu» <L unp optiuph Uwfuwghd, hwdwdwju nph
Phuwtuvwywu hwdwhwpptigdwu nnunwghwutiph hwoywpydwu hhdpnd Ynpdh ny dhwju
hwdwjupubiph Glwdwnwihtu niuwynieiniup, w) twl pwug dwjuuwihu Ywphpubipp® hwayh
wnubind  hwdwjupubph  wjuwyhuh  Jnipwhwwnyneginiuubp,  huswhupp  GU™ hwdwjuph
puwysnipjwu ehyp, hwdwjuph Ywaqdnd pungpydwsd  puwhwywipbph phn, hwdwyuph
puwyshipjwu nmwphpwiht Ywnnigwépp, hwdwjuph hGnwynpnieiniup dwpqybunpnuhg W
dwjpwpwnuwphg, hwdwjuph [Gnuwihtu Ywd pwpép (Gnuwihu hubp b wy:

Lwdwjupubiph  fjunpgnpwgdwtu  wpryntupnid phtwtvwlwt  hwdwhwppebtigdwu
nnwnwghwutiph huwpwynp thnthnfunieiniuutinp hwewpyyty Gu G gnpdnn optiuph U REG unp
onptiuph twfjuwgsdh hhdwu Ypw:

Unynuwy 27-nud ubipyujwgywsd tu funonpugynn hwdwjuputipp 2010 p. Shuwtuwlwu
hwdwhwpptgdwu nnunwghwutiph gnwwpubpp’ hwqupywsd unp L gnpdnn opbupubiph
hhdwu ypw:

Unynwiwly 27. fungnpwgynn hwdwjupubiph $htwtuwywu hwdwhwprbgdwu nnunwghwubpp

(hwg. npwd)
Cwoqwplywé unp Cwqjupyywéd
<L Cwdwjup opkuph twjuwqdsh gnpénn optuph
hhdwu Jpw hhdwu Jpw
Cwuwnht hwdwjup
1 | Unuowénn 10329.0 5370.0
2 | Upunwpnyup 18328.8 14395.7
3 | Qnnpwupy 7727.4 3500.0




4 | bnkghu 10504.8 5603.8
5 | ([Gwnwpenidp 12274.6 7546.5
6 | <tpdnu 7401.6 3500.0
7 | <nppwwntin 8251.9 3500.0
8 | <npu 8455.3 3413.5
9 | Cwwhu 27586.7 25139.1
10 | Uwyh 7720.3 3500.0
11 | Ywpnwhnyhwn 7938.6 3500.0
12 | Pwpwagntfu 15518.6 10754.0
Cunwdbup 142037.6 89722.6
Gntquwanp hwdwjup
1 | Gnbquwanp 79,233.1 90,152.6
2 | Ugwpwlwdénp 19,101.4 16,194.2
3 | Qupohly 7,624.9 3,500.0
4 | Qtwnwih 29,173.7 28,010.1
5 | Upthh 17,414.7 14,056.5
6 | Unwyuwanp 24,578.4 20,987.9
7 | Fwaénp 31,7215 31,051.9
8 | dbiplwpbiu 17,911.0 14,551.1
Cunwdbup 226,758.7 218,504.30
Qbpdny hwdwjup
1 | Qbpdnty 68,792.3 52,010.0
2 | Quntijwq 16,384.8 10,976.2
Cunwdbup 85,177.10 62,986.20
Ywjp hwdwjup
1 | dwp 61,625.2 66,820.1
2 | Uphu 7,479.9 3,500.0
3 | Uqunbly 10,053.4 5,173.5




Upwwdwu 8,116.7 3,500.0
Uwpwywu 7,496.1 3,500.0
Pnn 6,494.6 3,500.0
Chiphtip 15,780.8 10,838.5
Ywpdpwobu 8,123.4 3,500.0
_tintw 6,884.5 3,500.0
Cunwdbup 132,054.60 103,832.10
Rwnhpwth hwdwjup

2wnpewth 12,274.6 7,546.5
Pwpd&pntup 8,782.7 3,946.9
Sndp 7,919.3 3,500.0
Fuudnpniwn 11,564.4 6,334.6
Uwpwhpnu 12,487.5 7,290.0
ULnp Uquwpbipn 6,603.3 3,611.2
Utpu 7,699.5 3,500.0
Cunwdbup 67,331.3 35,729.2
Uptuph hwdwjup

Upbuh 23,512.7 18,732.2
fuwshy 17,041.4 11,788.4
Githpu 19,828.2 15,523.6
2hyw 15,830.9 11,494.3
Nhun 21,857.0 17,753.1
Cunwdbup 98,070.2 75,291.6

Unynwiwy 27-h  wdjwiubpp gnyg bLu wwihu, np dwpgh pninp hwdwjupubpp,
pwgwnnigjwdp Ywjp U Gntiquwdnp hwdwjuputiph, Yunmwuwu wybtih 2wn Shuwiuwlwu
hwdwhwpptgdwu nnunnwghwutp unp optupp Yhpwnbiint nGwpnid:

Lbwwppphp £ nhunwpyt), g nppwu Yywgltt dhputwtvwywi hwdwhwppbgdwu
nnunwghwutiph gnwdwpubipp hwdwjupubiph fungnpwgnidhg htinn (nbiu wnynuwy 28):

Unynwiwly 28. <wdwjupubinh $htuwtuwlw hwdwhwppbgdwu nninwghwutbipp fungnpugnuihg wnwy b
hGwnn



(hwg. npwd)

Lwdwjup Cwoqwplqwé unp optuph Qwwpyqwé gnpénn
twhuwqéh hhdwt ypw optuph hhdwu ypw

2 Lwjupwt Lwjupwt
fungnpwgutipp | lunanpwgnudh | fjunanpugubpp | lunanpwuign
hwupwgniiwp g htwn hwupwgniiwp | wWihg htwnn

wjhu phy wjhu phy
1 | Cwwnhu 142,037.6 128,926.8 89,722.6 | = 80,000.0
Gnbguwaénp ~
2 226,758.7 275,782.6 218,504.3 200,000.0
3 | &btipdnty 85,177.1 86,099.5 62,986.20 | = 82,000.0
4 | dwp 132,054.6 133,588.2 103,832.1 | = 93,000.0
5 | Rwnhpwth 67,331.3 64,593.9 35,729.2 | = 40,000.0
6 | Uptup 98,070.2 91,476.0 75,291.6 | = 80,000.0

Unynuwy 29-h nyjwiubipp gnyg Gu nmwihu, np b unp optiuph twfuwaqdh U L gnpdnn

optuph hphdwu Jpw hwrdwnybint

ntwpnu  hwdwjupubiph  funpnpgdwtu  wpryniupnud

nnuwghubiph  gnudwpp Ywpnn b hubp wdbih phy, pwt fungnpugynn hwdwjuputiph
nnunwghwubiph hwupwgnidwpu k:

Unynwwly 29. <wdwjupubpp  fungnpugdwtu  wpryniupnd phtwtiuwlwt hwdwhwpebgdwu
nnunwghwubiph gény wnwwgnn ognunubint ni Juwuubipp (hwgq. npwd)

Lwdwjup Cwoqwplywé unp optuph Qwowpyqwé gnpénn
< twfuwqgéh hhdwu Ypw opkuph hhdwt Ypw
< Qnidwp % Qnudwp %

1 | Cwwnhu -13,110.8 -9.2 -9,722.6 -10.8
2 | bnbquwanp +49,023.9 +21.6 -18,504.3 -8.5
3 | Rbpdniy +922.4 +1.1 +19,013.8 +30.2
4 | dwp +1,533.6 +1.2 -10,832.1 -10.4
5 | Rwnhpwth -2,737.4 -4.1 +4,270.8 +12.0
6 | Uptup -6,594.2 -6.7 +4,708.4 +6.3

uwjwd wju hwuqwdwupht, np wnwppbp

uywwnynid,

hwdwjupubpnd wnwppbip dhinnwdubp Gu
wjuniwdbuwjupy, wrynwwly 28-p  wnywjubphg Ywpbiph £ ulwwnbp  dp




ophuwswthnipyntu, wju £ funonpugnuihg hbinn unp dbwynpynn hwdwjupubipp $huwtuwlwu
hwdwhwpptdwu nnunwghwubph gény Yuuwuwu wybih 2w gnwwp, Grb ytpghuubpu
hwaoywpyytu unp opbuph twjuwgsdh W ny L gnpdnn optiuph hhdwu Yypw: Uwutwynpwwbiu,

e Cwwhu hwdwjupp Yunmwuw 1.61 wuqwd wytih gnudwp

e bnbtquwdnp hwdwjupp Yunwuw 1.38 wuquwd wytijh gnwdwp
Qbpdny hwdwjupp Yunwuw 1.05 wuqwd wybih gnwdwp
Ywp hwdwjupp Yunmwuw 1.44 wugwd wybih gnidwp
Ruwnhpwth hwdwjupp Yunwuw 1.61 wugwd wybh gnwwp

e UpbLuh hwdwjupp Yunwuw 1.14 wuqwd wybih gnidwp

Low; pytpp funund Gu wju dwupt, np twwunwlwhwpdwp £ hwdwjupubph

funonpwgdwu gnpdpupwgt hpwlywuwgut) ‘Phuwtvwlwu hwuwhwpprbgdwu dwuht’ unp
optiuph ubipnpdwup gniqwhbin, husp huwpwynpnientt Yuw funpnpugdwu gnpdpupwgp
hwdwjupubiph hwdwp nwpsdub] munbuwwbu wnwyb) bwwwnwwhwpdwp:

Ywjng Anph dwpgnid hwdwjupubph funanpugdwt wnpyniupnid
wnwowgnn wj| munbuwwu ognunubpp
huswbu wpnbu pwqdhgu byt £, hwdwjuputiph fungnpwgdwu wpryniupnud Yupnn Gu
wmunbundubp  wnwowuw| twl gnpdnn  hhduwplubph  Ypbwwndwtu  hwoyhu:  Funupp,
dwutwynpwwbu, Yytpwpbipynud £ dwuuwwpnbqutippu W gpunwpwuutppu:

Uwulwwwpwnbtiqubph Ypéwnniihg wnwowgnn mumbuwljwtu ognunubipp

Gnkquwanp hwduytp - Gnbiquwdnp hwdwjupnu Ywu 8 Jwulwwwpwnbiqubp, 3-p
hwdwjuph YGunpnunw, L dGlwlwu Ugwpwwdénp, SGnwi, Unwduwénp, Swaénp W
Jdbpuwobt puwywywiptipnw: <wdwjuph puwywdwipbph wwpwdwywu pwofujwodntpjwu
nwunduwuhpniiniup huwpwynpniginu £ wwihu Gupwnpbi, np djwlwu dwulwwywpunbq
wuhpwdtion Yhuh Unwyuwdnp b Suhohy puwlwywptpnd, pwuh np wju puwlwywipbpp
htinnt Gu hwdwjuph Ytuwnpnuhg, W puwyhsubpp s6u Yupnn ogquyb; hwdwjuph YGuwnpnuph
dwuywwwnpwbiqubphg, huly Ugqwpwlwénp, SGwnwd, Upthh, SQuwénp b dbpuwobu
puwywywiptiph  puwyhsubpp  Ywpnn  Gu  ogquytp  hwdwjuph  YGuwpnup 3
dwuywwwnwbiqubphg: Wuhupt, Ywpbh £ wyuywit, np Yuunbudbut Ugupwlwénp (457
hwq. npwd), Stivwih (1324,4 hwq. npwd), Fqwaénp (8445,9 hwq. npwd) b Ybpuwotu (4272,8
hwq. npwd) puwlwywiptiph dwuywwwpwbqubph wwhywudwu dwiuubpp W Ywybjwuwu
Quhohy puwlwywiph dwuwywwwnpnbgh wwhwwudwu dwfuutipp:

Cunhwuntp nuwnbunwip Yywqgdp 14500 hwgq. npwd: Grb Gupwnptup, np Suhohyp
dwuywwwpwbgh wwhwywudwu dwluubpp YYwqdbu onipg 3000-4000 hwq. npwd, wuww
Ywpbih £ wuby, np punhwuny wndwdp Gntquwdédnp hwdwjupnd fungnpugdw wipryntupnid
dwuywwwnpwbqubph Ypdwndwu hwoyhtu Yununbuyh dninwynpwwtiu 10000 hwq. npwd:

Rbpdniy hwduytip - tipdniy hwdwjupnid Ywu 4 dJwulwwwpunbiqubp® 3-p hwdwjuph
ytunpnunw b 1-p Gunbjwq puwlywywipnu: Gupwnpynw L, np Kepdny hwdwjupnud
dwuwwwnpwbiqubph Ypdwwnnud ntinh sh niubuw, pwuh np Sunbjwq putwywywipp htnnt &
gunuynd  hwdwjuph Yytuwnpnuhg U dwulwwwpwbgh Ypbéwwndwtu wpryniupnid  wyn
dwnwjniintup Ynwnuw ndywpwdwwstih SFuntiugh ptwyhsutiph hwdwn:

duyp hwduytip - dwjp hwdwjupnd Ywu 4 dwuwwwpnbqubip® 2-p hwdwjupp
ytunpnunw L JdGlwywu Uquuwbly b <bphtp puwywywiptipnd: <wdwjuph Ywquph dbe



duintnn puwywywptiph nwpwdwywu pwofujwdniejwu nwnwuwuhpnipniup
huwpwynpnipintu £ wwhu Gupwnpbiny, np hwdwjupubph  funonpugdwu  wpryntupnid
dwuywwwpwbiqubph  hwynd b gnidwpubiph nunbund  swpdt - wyuyuwitp  Wuwbu,
Uquwntlyh dwulwuwwnpuntighg Ywpnn Gu ogqunyti| Rtintiw W ®nn puwlwywjptiph puwyhsubipp,
Jwph dwuwwwpwbghg Uphup puwyhsubipp, <Gphtpp dwulwwwpwntighg “Ywpdpwsbiup
puwyhsutipp: Upunnwdwu b Uwpwywu puwlywywiptipp pwjwywuhtu hbnnt Gu gunuynd ugjuwy
puwywywiptiphg npuk Jdtyp dwulwwwpunbighg ogunytiint hwdwp: Wuhupu, Geb unyuhuy
Gupwnptup, np Ythwyyh dwph 2 dwulwwwpubiqubiphg npukt dGyp, www dhbunyu k,
Upnwywu b Uwpwdwu puwywywipbpp uwywuwpytiint hwdwp wuhpwdtion Yphup unp
dwuwwwnpwbiq: Wuhupu, dwulwwwpubtiqubph phdp hwdwjupnid nddup pt Ypdwwnyh,
huwpwynp Gu  wnbnwihnfunigyniuubp, phusp huwtuwlwu  dwiuubp  wuwwjdwunpbu
Ywnwowguh: Uujwdp tpwuwynwd k, np hwdwjupnd dwuljwwwpubiqubph Ypdwwnnwd b win
gony gnudwpubiph futwynnnieiniu nddwn RL (huh:

Runpputh hwduytp - 2wnhpwth hwdwipnd Jwu 2 dwilwwwpnbqubp’
2uwnhpwth 7l Uwpwnppnu puwywywyptipnid: Lwdwjuph puwywywyntipp
wnbnwpwofujwoénypjwu nwnwuwuhpnyeintup  htwpwynpnigyntu £ wwihu Gupwnptb, np,
opnhuwy, hudnpnun L ULnp Uquwpbpn puwlwywiptiph  htnwynpniginitup  Rwnhpwth
puwywywiphg wjupwu &, np ugyw| puwlywywiph dwuljwwwpunbtigh dwnwjnieinitup hwuwubih
sh nwnunw wjn puwlwywiptiph hwdwp: Uudwoép tpwuwynwd £, np win puwlwywjpbpnid
wuhpwdtignn £ unp Jdwulwwwpwbiq: Ywpbih £, opptuwy, Uwpwnhpnu puwlwywiph
dwuywwwpwbign  wnbnwihnfuti, W Uwpwnppnu n Sndp  puwywywiptiph  puwyhsubpp
Yognytit Rwnhpwithh dJwuywwwpwnbtighg: Udtu nbwpnud, wulwfu upwuhg, b hus Ywpyh,
wbwp st wyulwit, np hwdwjiuph  fungnpugdwu  wpryniupnd - YYpéwnybu
dwuywwwnpwnbiqubp b gnidwputip Yununbuytu:

Cunpphti hwduytip - Cwinhu hwdwjupnd yw punwdbup 1 dwulwwwpunbtiq hwdwjuph
ytunpnu hwunhuwgnn Cwwnhtu puwywywpnid: Cwyjwuwywu £, np dGY dwuuwwwpnbgp sh
Ywpnn uwwuwpyb] hwdwjuph Ywaqdh dbe dwnunn pninp puwlwywipbph puwyhsubppu:
Uujwop upwuwynwd £, np sh Yupbh wyuywbi, np fungnpwgdwu wpryntupnid Swwnpu
hwdwjupnud dwuwwwnpwnbiqubph Ypdwwnnwd b npw hwoyht gnidwputiph tnunbunid Yihup:

UpGup hwduytp - Uptuh hwdwjupnud sfwt dwuwwwnpunbqubip:
Wuwhuny, dYwjng 3Qnpph  dwpgnw  hwdwjupubph  funponpwgdwtu  wpryniupnid

dwuwwwnpwbiqubph Ypbwundwu hwodht wnwowgnn wnunbuwywu ogninubpp Yywaqdbu
onipg 10000.0 hwg. npwd:

Gpwnwpwuubph Ypdwwnnidhg wnwowgnn munmbuwuwyu ognunubipp

Spwnwpwuutiph Ypbwnnwhg wnwowgnn inuntiuwlwu ogniinubpp hwaytiint hwdwp
Gupwnpdb| £, np pnnp wju gyninuywu puwlwywjptipnwd, npwnbn Ywu gpwnwpwuubn,
gppwihu dnunbipp Yhwusuybtu qjninbph nwpngubphu W hGunbwpwp gpuwnwpwuubph hbun
wwyws  Swiuubpp  Yunuwbuybu:  Lwnwpwiht  puwlywdwipbph  gpwnwpwuubpp
unyunypjwdp  Yowpniuwybu  gnpob,  hbwbwpwp  pwnwpwhu  puwlwywptipnud
gpwnwnpuubph ywhwywudwu dwfuubiph nuwmbund sh wyulwyned:

Hninwywu puwlwywjpbpnud gpwnwpwuutph ywhwwudwu dwhuubpp hwaywpybint
hwdwp nwpduw] Yhpwnyb| £ dwiuubpp ujwquanyu Ypdwwndwu qunuihwpp: Wuhupu,
Gupwnpdb £, np wiu puwlwywipnd, npuntin Yw gpwnwpwu, Yhuh wnujwqu dby



gpwnwpwuwywn, nph w2fuwnwwnép Yihup wnujwqt bjwqugnyt woluwnwywnpdh swith:
Lhnbwpwp  win  puwlwywiptipnud  gpwnwpuubph  hwydwt - wpryniupnd - Yununbugh
wnujwqu dGY woluwwnnnh ujwquanyu wofuwwnmwywndhu hwdwpdtip gnidwp, wju £

Swpblwu wotuwwnwywnd” 30.0*12 wdhu = 360.0 hwg. npwd

Swpblwu ungww hwwlwgnuwubp® (7.0+(30.0-20.0)*15%)*12 wdhu = 102.0 hwg.
nnwd

Cunwdbup nuwnbiuynn gnwdwp® 360.0+102.0 = 462.0 hwq. npwd

Wuhupt' uwwgynwd Lk, np jnipwpwugnp gjninuywu puwlwywjpnud, npunbn Yuw
gpwnwpwu, Yunuwnbuyh wnujwqu 462.0 hwq. npwd gnidwn:

Gnkquwanp hwduytip - Gntiquwdénpnud Ywu 5 gpwnwpwuubp, npnughg Jdbyp
Gntquwdénp pwnwpnu: Wuhupt, nunbunwubp junwowuwt 4 gjninuywu puwlwywiptiph
gpwnwpwuubiph thwydwu wpryniupnid:

Suwnbudwu ujwquanyu gnidwpp Yywqdp'

4*462.0 hwq. npwd = 1848.0 hwq. npwd

Rbpdniy hwduyup — 2Epdniynd Ywu 2 gpwnwpwuubp, npnughg dGyp Rbpdnly
pwnuwpnd: Wuhupu, nuwnbiunwiubp junwowuwt 1 gninulwu puwlwywiph gpwnwpwup
thwlydwu wpryntupnid:

Suwnbiudwu ujwquanyu gnidwpp YYwqdp'

1*462.0 hwq. npwd = 462.0 hwq. npwd

duyp hwduytip - Jdwjpnid Ywu 8 gpwnwpwuubp, npnughg vtyp dwjp pwnwpnid:
Wuhupu, wuwnbunudutp Ywnwowtuwt 7 gninuiywu  puwlywdwiptiph  gpwnwpwuubph
thwydwu wpryntupned:

Suwnbudwu ujwquanyu gnidwpp YYwqdp'

7*462.0 hwq. npwd = 3234.0 hwq. npwd

Ruwnppuwih hwduyup — 2wnhpwihnd Jwu 4 gpwnwpwuubp, pninpu £ gyninuijwu
puwywywptipnid:

Suwnbudwu ujwquanyu gnidwpp Yywqdp'

4*462.0 hwq. npwd = 1848.0 hwq. npwd

Cunphti hwduytip — Cwwhunwd Ywu 10 gpwnwpwuubip, pninpu b gniquywu
puwywywptipnid:

Suwnbudwu ujwquanyu gnidwpp Yywqdp'

10*462.0 hwq. npwd = 4620.0 hwq. npwd

Uptup hwduyp - UpGupnd Ywu 5 gpwnwpwutbp, pnnpu b gnuiquywu
puwywywptipnid:

Suwnbudwu ujwquanyu gnidwpp Yywqdp'

5*462.0 hwq. npwd = 2310.0 hwq. npwd

Wuwhuny, dYwjng 3Qnpph  dwpgnd  hwdwjupubph  fungonpugdwtu  wprynitupnid
ghwnwpwuubph Ypbwwndwtu hwoyht wnwowgnn ujwquanyu nunbuwlwu ognunubipp
YYwaqdbkiu 14322.0 hwq. npwd:



